
В східній Болгарії вибухла селянська революція
В КРОВАВИХ БОЯХ З ПРАВИТЕЛІЬСТВЕННИМИ ВІЙСЬКАМИ 

ПОЛЯГЛО БАГАТО РЕВОЛЮЦІОНЕРІВ. бразміиеькі революціонери в стєйті Сао "»■■■■—
п ■ иЛАиНпА А А НД пД АІ lu»Паульо планують похід на столицю 

держави Ріо де Жанейро
В портовім місті Вармі та в мншмх містах льоальні до уряду 

війська арештували більше як 700 осіб.

Фостер номінований кандидатом на президента, а ГІтлов кан
дидатом ніГвіЦфі резидента.Г А ГЕНИ, “-і2. липня. — В тельственними військами були 

Болгарії вибухла революція,-Острі і завзяті. Звідомяення 
«-1 підчас котрої убито префекта ; подають, що в боях полягло 

і ииших урядників. В боротьбі : багато жертв, 
з правите льственними війська 1 
ми полягло много революціє-1 
иерів. В цілім окрузі Бургасу І невдалої спроби 
проголошено воєнний стан.

Дебеті з Софії кажуть, що і року, 
спорадичні (окремі) вибухи 
селян розпочалися минулого 
тижня і постепенно прибрали 
форму революції здовж побе
реже Чорного моря.

В Карні, портовім місті Бол
гарії, та в ииших містах льо- 
яльні до теперішнього режіму 
війська арештували більше як 
700 осіб.

Боі між селянами, комуніста
ми і вепубликанцями а прави-

*
ШІКАГО, 12. липня. На-Ічої Партії, виступив проти 

ціональна конференція Робіт-1 своєї партії, 
ничої Партії Америки рішила ! Він опублікував заяву, в ко

трій переконує кандидатів 
Фермерсько-Робітничої Партії

БУЕНОС АИРЕС, Аргенти
на, 14. липня. — Наспівші сю-

Революціонери не планують боротьба все ще продовжееть 
атакувати в цей час Сантосу, ! ся, хоч| тиждень тому назад
але помашерують на столицю!було урядово оповіщено, що ' поставити партійних кандид»- 
Рїо де Жаиейро, збільшаючи 
по дорозі свої сили.

Кажуть, то населення силь-j спокій.

ПісляСОФІЯ, 10. липня.
викликати ди звідомлення подають, що 

І повстання в вересни минулого положення в Сао Паульо, де 
Комуністична Партія бразильські революціонери 

Болгарії розпочала свою лі- захопили контролю, є дуже 
яльність з подвійно'ю енергією хаотичне і. погіршується ще 
і її агітація за встановленням ; через те, шо цивільне населен- 
радянської влади в Болгарії ня придучуеться до воюючих 
користується великим успіхом сторін і зводить між собою 
серед селянства, яке становить І криваву боротьбу.
80 проц. всего болгарського ‘ Провідники революціонерів
населення. " __ , вже заявляють, що сподіють-(Сао Иаульр убито -5,000 людей.

Цей рух розповсюднюеться ся захопити Ріо де Жанейро ; Американці підтвердили зві- 
на всі балканські держави і в (столицю Бразилії) та наді- ломлення, іцо 600 моряків, я- 
гкршу чергу дасть про себе ютьси там сильного поперти ких вислано проти революціо- 
знати в Румунії. для свого руху. 'нерів, зістали цілковито роз-

Тут зростає переконання, і биті. З 600 людей на кораблі 
шо режім президента Бернар- ' повернуло лише 20. 
деса є поважно загрожений, ; Революціонери мають до 
так як певним є тепер, що ре- своєї розпорядимости аеро- 
волюція є політичного харак- плями, тенки і воздушні арма- 
теру і є спрямована в централь ти.
не правительство в Ріо де Жа- ! Американці кажуть, що ко- 
нейро. респондентам газет забороне-

Два Американці, що прибу но висилати всякі депеші, а в 
ли недавно з Сао Паульо до Ріо де Жанейро заборонено 
Сантос, кажуть, що револкші-, видавати газети, 
опери контроліууйтть Сао Пау
льо і мають

повстання ізольовано та що тів на президента і віцеирези-
! вневдовзі буде привернений дента Злучених Держав. Кан- "‘j ^ ', "і ук'-'/' віттяг1

нути свої кандидатури, а чле
нів партії закликає Піддати. 
свої голоси на Ла Фолета.

' Магоні мотивує ев’й крок 
тим, що конвенція в Ст. Пол 
домінувала своїх кандидатів 
так би сказати услівно: як що

дидатом на президента помі
шу піддержує революціонерів Инші донесення кажуть, що новано Вилінма 3. Фостера, 
і є ворожо настроєне до пре-1 федеральні війська бомбарду- кандидатом на віцепрезидента 

, ють Сао Паульо та що убито1— Вен'имнна Гітлова.
Консервативні обчислення 8 цивілів, коли гранат поцілив, Екзекутивний Комітет Фар- і

персько - Робітничої Партії,
Цей факт і продовжування створеної недавно на конвеніґи 

бомбардування збільшили вй- в Ст. Пол, відтягнув своїх кан-
рожні", настрій цивільного на-і дидатів на президента і віце-і^ Фолет "р”"ме пР°^тУ 
се.іення др федеральних військ президента в особах МекДо- a,1MlІ11Ьл" о ітничої арти 
і заохотили нових рекрутів до налда і Бука та рішив" пбпира- 
революційної армії. ти кандидатів Робітничої Пар-,

Доносять також, шо рево- тії. 
люція поширяється і споді
ються, шо і в инших стейтах 
буде проголошений негайно 
стан облоги.

зидента Бернардеса.

виказу ють, шо в перших пару : готель Ду Вест, 
днях розпучливої боротьби в

і відчиниться її абсолютній 
контролі, іо Центр. Комітет 
Партії зможе перерішити спра
ву кандидатів.

Однак цего не було, а навіть 
самого Магоні не допущено на 
конвенцію сторонників Ла Фо
лета в КлівсАмі.

І

СКЛАД нового ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КОМУ
НІСТИЧНОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

СТ. ПОЛ, 12. липня. — В «ді
ям Магоні, член Центрального 
Комітету Фармерсько-Робітии-

Формують новий уряд.
т БУЕНОС А ПРЕС, Аргенти

на, 12. липня. — Наспівші тут 
з достовірного жерела відомо
сті, кажуть, шо бразилійські 

Маги народу є цілковито збунтовані війська, які вповні 
там щонайменше,без інформації) про боротьбу,, контролюють Сао Паульо і о- 

20,000 добре зорганізованих і. за виїмком правнтельственних] коли цю, формують нове пра-
! оповіщень, які

МІЖ ФІНЛЯНДІЄ» І РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ ЗА
КЛИНЕНО ПИТЬ КОНВЕНЦІЙ.

Питий конгрес Комінтерна видав до робітників цілого світа ма
ніфест з приводу 10. річниці великої війни.

ставниким був І. Амтер з Ню 
Иорку.

МОСКВА, 11. липня, 
новий Виконавчий Комітет 
Комуністичного Інтернаціона
лу зістали вибрані від Росій
ської Комуністичної Партії:
Олексій Риков, Григорій Зіно- 
вєв, Лев Каменєв і Николай 
Бухарін.

Ні Лев Троцький, ні Карл
_ Радек, що перше входили у В маніфесті пятнується ре- ОТТАВА, 12. липня

Виконком Комінтерна, не були параційний плян експертів як: іанніі тут' річний бютєтии а 
номіновані. “«риту форму дальшої війниjгрікулЬту.рного відділу стати.

Робітнича Партія Америки проти Німеччини’. ; стичного бюра виказує, що
буде тепер заступлена у Ви-1 Маніфест кінчиться зазивом, „лоща засіяноі шйениці в Ка- 
конкомі Комінтерна Виліямом щоби робітники і.селяне шло- наді е цего року дещо мсиша 
Ф. Доном з Бют, Монтана. По- то світа обєдналися для ешль- ()к 6уда минулого p0KV Числа 
передно американським пред- нгій боротьби з капіталізмом. відносятьсн до періоду по

день 30. червня. __

В

ГЕЛЬСІНГФОРС, Фінляндія. 
— Делегати С.Р.С.Р. і Фінлян
дії підписали пить конвенцій: 
залізнодорожну, про обміну 
архівами, почтову, телегра
фічну і телефонічну.

Голова радянської делегації 
сповістив, що підписання цих 
конвенцій є значним кроком 
вперед в зносинах між С.Р.С.Р. 
і Фінляндією.

ньою угодокх. В ній говорить
ся про встановлення телефонія 
ного пол учення між Москвою, 
Ленінградом, Виборгом і Гель
сінгфорсом.

Пя- виеквігюваних людей.МОСКВА, 10. липня, 
тий Конгрес Комуністичного 
Інтернаціоналу видав до ро
бітників цілого світа маніфест 
з приводу 10. річниці великої 
війни.

признають, що нительство.

. КІЛЬКО В КАНАДІ ЗАСІЯНО ЗБІЖЖА? УВИЛИ ВЛОМНИКА,
Минулої суботи вечером) на 

Ви- 1,277.450 акрів, а минулого бувшій виставовій площі у 
року 1,448,142 акрів. .Вінніпегу, детектив мінської

Після , степових провінцій "поліції Александер убив ви- 
площа засіяного збіжжа в ак- стріл ом з револьвера Джима

Кузьмака, якого поліція по-

XIII. ЗЧЗД Р.К.ІІ. ПРО НАЦІО
НАЛЬНУ СПРАВУ,

МОСКВА, 8 липня.
XIII. з'їзді Російської Комуні- 

Найбільш практичне значін- стичної Партії в Москві при- 
ня має залізнодорожна кон- шито таку резолюцію н націо- 
венція, котра причиниться до пальній справі: 
зросту торгивЛьних зносин З'їзд поручае Центральному 
між обома краями і дасть С.Р.| Комітетові партії строго елі- 
c.Р. транзіт через Фінляндію, дити за тим, щоби булй впов- 

Телєфонічна конвенція є!ні забезпечені права всіх без 
першою того рода міжнарод- виїмку народностей в С.Р.СІР.

На

рах представляється так:
шукувала в звязку з вломан- 
нямся до аптеки на вул.-і-Сел"- 
кірк. Кузьмака застрілено в 
часі, як він втікав від поліції. 
Кузьмак мав за собою довгий 
рекорд ріжних кримінальних 
вчинків; він сидів вже багато 

; разів у вязниці. Разом з ним 
і оперували два його брати, з 
j котрих один, Майк, був злов- 
1 лений поліціянтом в згаданій 
аптиці на Селкірк. Джимови 
вдалось тоді втічи.

Манітоба: пшениці 2,362,000. 
вівса 1.871,000, ячменю 1,249,- 
000. жита 330,000.

Саскйчеван: пшениці 
•389,000, вівса 4.853.000, ячме
ню 661,400, жита 450,700.

12,-
Цего року засіяно в Канаді 

21,676,200 акрів пшениці, в 
той час як минулого року fix- 
ло засіяно 22,671,864 акрів.

Вівса засіяно
14,168,000 акрів, а минулого 
року засіяно було 14,387,807 
акрів.

Ячменю засіяно в цім році
2,879,000 акрів, а в 1923 р. за- ських землях під Польщею є 

двома державами малої антан- ДУМАЄ ПРО ЕВАКУ- с‘яно було 2,784,571 акрів. 30,000 поліціянтів. Зате учите-
ти виглядає більш можливим ДЩЮ САХАЛІНУ. Ж^та засіяно цего року лів є там лише 6,390.

ЧЕХОСЛОВАЧЧИНА І ЮГОСЛАВІЯ БЛИЗЬКІ ВИ
ЗНАННЯ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА. Алберта: пшениці 5,977,500, 

вівса 2,277.000. ячменю 384,000, 
цего року _*HTa 358.000.

АМЕРИКАНСЬКІ ВПАСТИ ЗВІЛЬНИЛИ ЗІ СЛУЖБИ 
190 ФІЛІПІНСЬКИХ ЖОВНІРІВ.

Від є проти румунського гнету в 
коли Максим Літвінов щриіхав Бесарабії, населення котрої є 
до Маріянбаду на лікування, в великій мірі славянське. 
визнання Радянського Союза ----------

ВІДЕНЬ, 10. липня.
30,000 ПОЛІЦІЯНТІВ.

На північно-західніх україн-

МАНІЛА, 10. липня. — Аме- 
військові

В польських вязницях пере
буває тепер 33,500 внзнів.

ських жовнірів, шоби зрівна- 
ти їх в платні і харчах з біли
ми жовнірами.

риканські 
звільнили зі служби 190 ф і л і - 
ПІНСЬКИХ жовнірів, що вийшли 
на страйк. Вісьмох арештова
них провідників страйку стане 
перед воєнний суд.

В 57. полку піхоти вийшло 
було на страйк около 500 жов
нірів, але з часом вони повер
нули до служби, за виїмком 
90, котрих власти звільнили. 
Крім них звільнено зі служби 
100 жовнірів з 34. і 35. санітар
них компаній.

власти
як було ко.іибудь передтим

З віродостойних жерел по- ТОКІО, 12. липня. К. Ио-Г 
відома яю ть, шо чехословаць- ш і зава, представник міністер- ! 
кий і югославський міністри ства заграннчних справ, дістав 
заграннчттх справ, Бенеш ilпоручення виїхати на остров 
Нінчіч, лляну ють конференцію Сахалін і розслідити на місци,

чи порадним було-б відтягну- 
Румунія сильно противиться ти японські війська з острова, 

намірові, її двох сусідок виз- Японія окупувала остров 
нати Радянський Соні? а то Сахалін зараз по Версальській 
через бесарабську справу. мировій конференції та викди-1 

Югославія і Чехослрваччина кала цим великий спір.

консерватистои комуністичного 
посла Анрі Марті привело до бійки 

у франкськім парляменті

ЯПОНСЬКИЙ АМБАСАДОР 
ВИЇХАВ ЗІ ЗЛ. ДЕРЖАВ.

ДАІ11ІИГТОН, 12. липня. 
Масано Ганігара, уступивший 
японський амбасадор до Злх- 
чених Держав, виіхав вчера t 
Вашінгтону до Японії.

з Літвіновим.

к’

Нове японське правитель
ство з премієром Катом на чо
лі відмовилося признати Беса
рабію для Румунії.

ПАРИЖ, 12. липня. — У j Нараз в цім місці промови і Обурені комуністи на чолі з 
французькім парляменті прий- його перервав голос посла Лє- Мартим почали розправу з о- 
шло вчера до великої бучі і міра: |боронцями Лєміра і валили їх
формальної бійки між комуні-1 “Таких як Марті!" на право і ліво як галушки,

істинними а реакційними по- ' Марті, герой комуністів, я- В часі бійки через салю летіли 
один з консерва- кий був освободжений з вяз- крісла і инші предмети.

Вже ним приїхала делегація в скла- ТИВНИХ П0СЛІВ «никнув на ниці, де відсиджував кару за | В бійці добре 
від кількох днів ведуться тут лі кільканадцять осіб. ^мушетичного посла участь в чорноморськім бунті, бувшого міністра війни в ка4
переговори t між представн’н- _______ Анрі Марті, що він зрадник. зістав вибраний підчас остан- бшеті Пуанкаре, Мажіно, +â Польський посол Ліберман,
коїв С PCP Раковським а таиа на vk-paihi bv4a виникла підчас дебати ніх виборів постом до парля- бувшого міністра публичних член П.П.С., сказав таке на
французьким премієром Ерріо. УКРАЇНІ. над законопроектом про амне- менту. робіт Лєтрокера.

. МОСКВА, 10. липня. — Зві- стію. Лідер соціалістів Рено- Пістя завданої обиди свому Коли запанував спокій, пре- j “Дві справи спонукують за- 
переговори ведуться тайно дад|леНня з Київа подають, щоідель заявив, шо його партія* провідникові комуністичні по- зидент парляменту Павло Пен- границю до боротьби проти

гоДОушя1^огоОГко^хчікГтуН,Япм “ УкраІНІ 1ви.6уиа малярія 6>де r0'10C-v®aTH ■» а»нестією сли зірва.,ися на ноги як один леве зажадав, шоби послові Польщі, а то справа націонал
го урядового комучікату про (ПропаСниця) і сотки людей для всіх осіб, обвинувачених - Лємірюві дати нагану за оби- них меншостей і справа полі-
внети переговорів. захорувало на цю пошесть. о несубордкнацію. 1 " дженняМарті. Переведеним го- тичних вязнів. Не можна ніяк

Раковськнй прибув до Па- (Цю новинку подаємо за “Однак відносно зрадників, чи «зближаючуся бійку, руши- лосуваНіГям посли вимовили затаїти, Що польська політика
рнжа з Лондону ще з почат- буржуазними газетами. Кілько що запродали свій край” — ди наперед, щоби боронити нагану Лємірові. на кресах є політикою поліції
кзм минулого тижня. Разом зів ній правди— невідомо.) продовжав він дальше. Лєміра. ----------- і доразових судів. Тимчасом

Кажуть, що причиною страй 
ку було домагання філіпін-ПРЕДСТАВНИК С.Р.С.Р. РАКОВСЬКНЙ РОЗПОЧАВ 

ПЕРЕГОВОРИ З ПРЕМІЄРОМ ФРАНЦІЇ.
ПОСОЛ ЛІБЕРМАН ПРО СУЧАСНУ ПОЛЬЩУ.слами, коли

і/потовченоПАРИЖ, 9. липня.

польські політичні чинники ду 
мають, що там ще замало по
ліції. Правдою є, що у наших 
вязницях діються річи, за які 
кожна цивілізована держава 
мусіла-б червоніти. А міністер 
справедливо сти вніс проект 
про спровадження ката для 
Польщі. Відносини, пануючі у 
вязницях, надають Польщі ха
рактер півазійської держави
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Іліпсмшго лілВому U* робота яшфпе » п*у. шо» linyun шш совою“UKRAINIAN ЬЖВОЖ KEWS"
by the Ultrantiea Labor Bows Aa'a, 

Cor Pritchard in end McOragor St,

ЗАІ0Н0ПР06КТ ПРОТИ РОБІТНИЧОЇ ПРЕСИ. НІМЕЧЧИНА НА ПЩОДНІ 
ГОРОЖАНСЬКОТ ВМНИ.

■ всі і 1 column яецгратьтай май «о» а вв. Борачсмаго гоеу.» Також бу де
Ліберальний посол С. В. Джейкобс, з Монтреолу, вніс >““*“»■ «ч» 

в пягницю 11. липня її. р., в домініяльному парламенті заЯШи- 3**0*0 “*•** 6уАС перероблено арена*ну снстсму гора, на lui роп-
пат , _______ — : . _ ■ ' ; типовіш саав “Першого Травня" і Пролетарськая. Економічна кріза, яка Тре-

пр>. кт, шо заключае в с 1 - р. - до крм . „ j Прн Міські* У ярмі тут було почато дренажну роботу і дроблено тільки вае в Німеччині вже кілька мі-
го кодексу, відносно Публікували* бунтівничого матеріалу . І.тодм— учвгто*. Тарі йп'іті будуть нродоюнумтя. Там же біаа ноаоаро- сяців в скритому випаді за- 

------ Цей законопроект має на ДІЛИ заборонити печатзння всего ТО- зохмоі стакан буде жиішондно дренажну систему В поширено мережу, роз
гін, що виавляло-б інтенцію викликати почування ненавист* 1, вона ту « имиулому ропі, щоб забезпечити станино від всяких випадковостей.

: ворожого відношення між ріжннми класами суспільства, на-
газета для робочого аюду - виходить три рази на тиждень: 'СДІД1іом чого може ВИНИКнути заколот спокою або перешкода “тм сшг,''а пол*гма * ”“лн,°"1 «і ні* собою не вали ...»

у вівторок, четвер і суботу. комунКГудь вести собі свій-законний -бизнес”. -
Вижіе Сіиваришенма “Українських Робітничих Вістей”. На основі цего законроекту. всякий поповняє карипдний нами Комумвідділ в ближчий час повинен почати їх здійснювати .

$4.00-пР<х^У«ок і може бути покараний двома роками вязниці, “хто Я
друкує або публіку* матерія.!, що має намір викликати ( і який В"ш?, на»еде“. говорить, як виглядає "большевицька го- сти .конкур>вати з закордон- 
викликає або має'тенденцію викликати) гак, почування нена- 1'подарка / в більшовику з 12. червня читаємо, що в тому но» індустрієкк Прожиття а
висти і лихої вол, мок ріжннми клясами мешканців Канади парку, що його чорна сотня завалила так. "що видно лиш вер- Німеччині коштує на 30-40
(або між мешканцями Канади : якою небудь клясою осіб. що “,ки деРев - кожного в^а відбуваються концерти симфон.ч- відсотків більше ніж за кордо- 4

ь намір стдти мешканцями Канади).'які мол ^>стри “«керуванням у критського талановитого дірі- «ом. Імпортовані продукти
■ . , - . „ „ гента Миколи Малька. 'у коштують дешевше ніж крае-ком такого матеріалі, підбурити яку небудь особу до попов- „ с‘ ... ............... . * „

інення злочину в заколоті спокою, або нарушкти спокій, або Коли переглядаєш видумки чорно,, сотні про Радянські Ре- в, Експорт зменшується знач-
може перешкодити такому мешканцеві або класі мешканців публики. то справді виглядає, що в це. мізок висихає. Тож но. бо ашн шмецького краму
в їхньому законному , спокійному заняттю: а кожна особа, що "РМовжанте дальше, панове, свої нісенітниці. Продовжайте вир.жняються на (V 25 від
друкує або публікує такий матерія.,, буде вважатися за таку. 1 бо скоро лишіть вас останні вашь славні пости та'солив від цш на світовому
'то бажала наслідків, які природно випливають з надрукован- ЯКІ. «"« за ДРУ™ виїзджають на >країну . там ка-
іня або опублікований такого матеріалу в час, , умовинах, в я- к,тьс.я 8 своиі гріхах та присягаються вірно служити радян- До£»еча1 в'J**""'

Ну. а чому-ж би, як не тому, шо істнуе тут Стоваришення ких то(| матеріял був надруКований і опублікований". ськ,и владц Хто знае! Може ше не одному й з вас приидеться зростає з кожним днем, бо >-
" Український Робітничий Дім і його робітничі діточі школи!?) На ійк , ДОВЖЄзній адвокатсько-урядовій мові, цей за- на колжах "Росити помилування в радянсько, влади.

Хіба не писала ШИ* це Цілий тиждень вінніпегська “Фрі,Прес". | КОнрпроект виглядає так. що ніби-то він має на ціли вдержу-
а за иьою вся канадійська буржуазна преса від Атлянтику до вати мир ; любов між мешканцями цеї країни. Ніби невинна __ ,

. . . . -—«• -г.,»-.». с»б„„ з приводу десятиліття чуми і каша політика
виу тил., і, н ні гак її. и, і п, і завжди тільки п, авду МсШканці Канади ріжиих кляс, гризетеся, сваритеся, на клясн г»“ гт ,

поширено дренажну систему орендної вдещі Водо

Sabacriptiuu per year
Telephone: Я 1466.

раз швидко ускладнюється.
Стабілізація марки, яку про

ваджено з листопада місяця 
минулого року, зруйнувала ча
стину німецької індустрії так, 
що вона позбавлена можлнво-

"УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" Також буде вдосконалено дренажну систему на Аскольдоа» мотилі. Ко-

1 сповзн-
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1
Неаомішенеа в Іатеїі рукописів не звернеться. ііба шо донисуеатедь ви
разно зіничнії. аю бажає аеорогу свого рукопису на случаі аого не пош

та .заучити поетовні стемоелв на його пересилку і
• :

ЧОМУ ШИРИТЬСЯ БІЛЬШОВИЗМ В КАНАДІ?
ряд тайно випускає паперові 
гроші. Рентна марка знеціню
ється внутрі Німеччини.

Банкроцтва малих та серед-, 
ніх банків все зростають. Ве-

. і ж - ___________ . і ликі підприємства, як паприк-.
Ото-* то й біда з тою Л “правдою" Не один її читач під! "оди,яетеся‘ то осьвам законопроект, шо всіх вас погодить. лад рудне підприємство .Чане-

° ла . ИП|МВД . д и читач, під Хоч не хоч а як він стане законом, тоді ні слова ворожнечі Чума з лопатою ходила, 'по Західній Україні й по цей „панкт-ідо
впливом то, довго-клептаиоі правди готов був її повірити. , клясової боротьбн, тільки горожанський мир і любов Чудо- Та гробовища рила-рила, ч#с ччума 3 лопаток, ходить”: ГІ „ “ліг!Г "Пашовало
що тут, в Канаді, всяке економічне , соціальне лихо викликають „ий , хитрий законодатель той Мр. Джейкобс, не даром його ; Та трупом-труио» начиняла. п^т мучать-катують дк,- ™ ^пял ' „ ' ЙІ110В ЙОІІХ. ,.я
організовані робітники, в першу чергу комун,сти, що не будь хважаюті, іа одного з найкращих адвокатів в Монтреаді. Вид-! чи^мХи^с” Бють нас і нам же „.така- Гпомогу іісїятогоодинз
J.* на CWT'- “ct буЛОл6 ГаРаЗД Читач буржуазно, преси готові ч„ на законах він розуміється, бо законами все ладить, навіть мете”як п™ . т„ не дають! А хіба від того не ^"ьшн, заводів
був повірити. ЩО робітничі організації не повстали, дк насл,- клясову 6оротьбу законом хоче припинити. т. Шевченко крається серце укра.нського‘ ""и БекТськГ акцїонеГ
лок того економічного і соціального лиха, для того, щоб з ним І ,,а' позіп з законопооєкту вийде закон не поганий Пи ^ поЛітииіся un ihnnvem н К-іиа- Р О"перська лкщонер-бопотися ,11 власне те лихо повстито Ті.мхг Інгі ігтнують ообіт 1 на позір з законопроект) д а і е • Коли хочемо спекатись робітника чи фермера в Іх.ша ська компанія, отінившися в
боротися, ал. власне ті лихо повстало тому, то істнують робіт .„еш щ0 небудь один проти другого - робітник проти бур- , , „піїтика ДІ? Адже мукн-тортури, що СІСРУТному стані вдатися зо у
ничі організації, тоб то, що не причини породжують наслідки, аЛ, пплтм політника паеніжмен пппти чхжнния- стРашн л ч>'и* то ПОЛІТИКа і 1JJUXl ,UX„A u,.. „ ІД, v.v, >тном> стані, вдалася до уя шгліїкм п( ікпііаюті ппичини ж>я, або о>рж>.и проти робітника, оре джмсн прот ч\ мусить бути тільки наша. На-’заЗна!°ть люде від польської лу 3 проханням допомогти

^ ^лГ^ася *от7й щГзас^авила "Фрі Ппес" повторити за м,гГа"та' аб° чужинець-,м,грант проти оренджмена - злов- ш , робітничо-фармерська шляхти, є болями кожного У- йом\, За два лці 20-21 травня 
Але сталася подія, щ заставила Ф,і llptc п.втзрити за лять^ прИміряють надруковане До законе і "валяй на два роки , , країнця де-б він не жив. .,= в..,иких гпнкооитн

"'“««■•і »™-- І «у» ="""«■ 6F -к «>” до політ». І »««ч-..Код» «.»«,». „ ш L,7„. ” «Т "

&> зароки.»» інтересе» тої ітредньоі буржуазної перст ви. ""ïfg" 5^ 6„1І0 к „і. >олїксі 6їржі. Ч»«3 -Тіозсй ученне - С,бї™1тспкІІс.оіхІ‘І1™т»”»т КР”“Т‘ Г'У''° «**“ С,Ш"
ЯКУ 11Н газета оепоезентуе і о6сіуговч>- Ми іти цю потію вже P оа*“ Х 6d fc f draro заК нв в KdP k0Jt -NP - торів та попів з панами. .Ми-ж позбувшись своїх зачхмлених Невпинні крахи турбують у-зг^у^ли 7минулому числі а1Н0' КраїИИ- шо 0б0вяз>ють буржуазій» так-же само, як і ро- ^ мусимо без запере. панів, доходить до добробуту: пяд. Щ()би запобігти катастро-

Домшіяльний памим^ї рішив шо потрібно збудувати в‘™н»вД фармерів? Хіба працюючі , буржуї рівні перед зако- че„ня слухати їх> чи бути їх коли довідаєшся, як твої бра- фі j СІіравжній „анамі, уряд
Домініяльний парлнмеит рішив, що потрібно збудувати нами, Хіба й цей законопроект, коли стане законом, буде за- м ти в далекій Канаді зразковою примушений приходити на до-

кілька бічних залізничих ліній при державній сіенарськш за- ,-тпг,,н\вітигя то буржуазної преси і пубтікаиій так-же само П0" r„ ltln жінпі™, ,ин.-ют, р >ш н. приходити на доіізнииі головно н Саікечевані і лоугих західних провінціях ltoci,b>ватися до буржуазної преси і пуолікаціи гак же само. Спогляньмо тепер, куда до- своєю організацією дивують „ОМОГу „іднрнємстнім, які о-
лізниці, Гіловн) в іиікечевані других західних провінціях. як ; до робітничих та фермерських? Хіба потягнуть буржу- стухнянство навіть чужинців, тоді власний ,. ..с в скінтнохп п іні
Рішення своє парлямент виніс доперва після повного розгля- nnL.. пепе. cv„ як НОня бутс ш кун чти проти побітникін ПРовадило тое слухнянство... 1 пннилися в скрутному стані,
нення так дійсних потреб як і самої програми будови Коти-ж ' пр су перед суд, як вона буде цькуваті проти ро іт ик в- Минає оце рівно десять літ, "1ЛЬ в,д польсько - панських дле сам уряд_ перебуваючи н

, неї и так ді с их треб, як самої програми будови. Коли ж фармер|в а ГОЛовно проти так званих ‘чужинців ? старому краю позпоча- МУК видається ніби лекшим. А, м іЬінчнсонііі скруті не
ці ухвали царляменту пішли до сенату, де сидять переважно о .. . мижуть повірити тільки деякі наївні читачі бхржуаз- старому краю розпоча виґіаткова вістка про скруті, не
iuctviiHhkh і СЛУГИ неіиких корпорацій і те приватна могутня ” Ц ■ Ь повірити тільки Деякі наївні читачі оу ржу аз лаеь чума чи т0 пак... велика всяка А випадкова вістка про може більше відкривати кре-
заступники , слуги великих корпорацій і де приватна, могутня „ої пресИ_ Бо кому вже иийі не відомо, Що всі ті “проти-бунтів- . ‘ війн. иеповодження ваше за цкеа- ,итів „ромисюності без того
сіпіарська залізннча компанія має рішаючим вплив, то сенат „ичі іавжіи НН.,ІПРНІ ,,ппти працюючих Проти них J m,. промисловості ос з того,"чніи пі у«вяли ця пінт *ИЧ1 закони завжди вимірені проти працюючих. і) іти них, р,ками ллється людська ном-морем і нас печалить, lut щоби цим не викликати новий

Немає мови про те шо пі бічні залізниці лінії потрібні о- ®ВЗГЛЯДН0 пр0ТИ робітничої преси вимірений законопроект Високо-ж освічені попи й як печалить! випуск паперових грошей ,
Немає мови про те, що ці бічні залізниці лінії потрібні,-о джейкобса. Робітнича-ж преса говорить правду про клясо- . j кажуті нам ше й Дарма що західно-україн новий . к ад .

собливо західним.провінціям Канади, де фармері, місцями, жи- , ■ теперішнього суспітьства Вона-ж каже Г аРх1Реями каж>ть нам 1це _. „ий ..п| ,, И >п,ІДОК МЛРКИ-ВУТЬ по 40 а то й більше миті віт заліаничого шляху і потекі поділ характер теперішнього суспільства. Нзна ж каж. молитисн за те, щоби “мило- СЬКий. селянин сам зрошує крі Кріза захопила й німецькуди ждуть на їхнє Іудовання вже десятки літ А про дтбну й "раиюючим пРавд>‘ що б>Рж^аз,я ~ ,хн,й клясовий ворог‘ гво" стивий" бог допоміг побити вавнм своїм потом лани поль- бі , Державний пруський 
д дуть на Є зоудов, я вже десятки літ. А пр дрі ну пібите.ть і визискувач, та и не вчить любити того ворога, а бо- .. .. Гатинькі попи ськ°ї шляхти, однак звістка. Лаик мпимішепий був >1 тпа
середню буржуазію західної Канади взагалі, то вже нема що и „отися .. Н1... Буржуазна преса навпаки все це заперечує" во- > . ' Ц . птниіми чагами .Ь-ірмгпі примушений був -1. триказати /їли ньої білоні них бічних залізничні ліній Роти<-и 3 ним ь>Рж>азна преса, навпаки, все це заперечує, во (вони.ж , 8СЛИкі націоналі- 1110 останніми часами фармері вня зменшити відсотки з 12!-

‘ дл" _ уя 1 залізничих ліній дуже на каже щ0 немає жадних кляс, що працюючі повинні слуха- ,, j молитвами допо- Канади чи Злучених Держав ВІ1С 10 # вілс ...й 1)|кт пока.<Z7jr Т° ПОСТУПОК СЄНаТУ ДУЖЄ " °бУРИВ ' " ти і любити своїх панів, шо класова боротьба, це наслідок 2ІГ^ нищити” ^ підупадають - воно тим са- ^ Z te на
В свому ішресердю буржуазна (головно ліберальна) пре- В°Р°ГІВ горожанськ°го СП0К0Ю * суспцьно-^ що була „ід “білим ца- ^ 3<>ільшУє біль нішу в ста- стріч новій крізі, ще значні-

са (хоч і консервативна преса на заході цего поступку консер- , 'коли 'законопроект Джейкобса буде ухвалений та л*йе „опівства “‘маючи ^вптив^на Значить
вативної більшости в сенаті не похваляє, бо не може) західних законом_ тоді зможуть довідно судити робітничу "пресу "ZT 
провінцій аж забулася. 1 в цьому забуттю Фрі Прес пере-і ,а всякий вислів проти буржуазії, який завжди дасться легко 
друковує на своїй редакційній сторінці, мі* иншим, ось таку 
цікаву річ з саскечеванської газети “Ріджайна Пост”:

ь

м
подає...

9і

припинило«4

шій, ніж кріза 1923 року. 0-г 
набування заоке- стаия розвивається не тільки 

маси, спричиняються дорнським фермером економій,’ 
нищення української Галичи- ноі потужностн и добробуту є j стрі,і Угорщині, Польщі та 

так натягнути, що можна виказати намір викликання таких на- ни Тепер-же і перші і другі —" моральною підтримкою нас, |Чехословаччині 
слідків, які авторові того вислову й не снилися. Буржуазної на’західно-українських землях гноблених польськими панами., Рваумі€ТЬСЯ робітнича кія- 

•Як довго буде Канада герпіти ,о не репрезентукіче нікого тіло (сенат преси судити не будуть, бо вона, хоч й отверто закликатиме е звичайішми наймитами поль- А 3 того такий висновок: са перша в]дчувае‘ всі наслід .
йед. -УФ В що рік за роком оборот» реакційну роботу такого ха- до погромів на страйкуючих робітників або на “чужинців”, то ської ШЛЯХти. Як уніяти, так і Організоване українське ро- кй ІЗН- Нова"хвиля безробіт-

рактеру, «ким «юначилнек вчорашні засиання в червоній палаті (червоною „ виправдають тим, 1ЦО вона-ж, власне, виступала В обороні це- ппяйптнві „ ц„ .„рптикіті,І бітництво за океаном, робіт- ■ , ,
палатою звутк сенатську салю тому, що вона вся вибита шкАзлатним іиюшом ■ буржуазних законів православні вже не звертають 0тя мае прокотитися по Німеч-

Рсд “У РА.”)? го 1 инших буржуазних законів. ніякої уваги на своє попівство. |ництво» котре доорс^ орієнту чниі. кі;іька сотень тисяч ро-
-Topic" (гик натинають консерваїів Ред. "У.Р.В.") говорять про біль- Законопроект Джейкобса має на ціли закнеблювати уста Що-ж торкається світської. ва-тось у визвольних аферах бітників знов буде викинуто

шо««м заходу (західник провінцій Ред ), але причини всего того, що робітничій пресі і проти нього повинні робітничі організації інтелігенції, отих докторів, патріотів та- гнало геть від нд вулицю Здійснення плину
доходить до більшовизму, можип приписати безпосередно тим .дюдям, про- підняти свій рішучий голос. • — то кожний з них по собачо-1 себе доларохапів - Назаруків, ; с ■ ^
«днияом котрих « сер Джеймс лоугід-. (Підчеркнеиня наше - Ред ). -------------------------  ------- годив СВОЇМ ПОЛІТИЧНИМ па- я>сить спільно 3 ФаРМерами

■ нам. Змела революція тих па- >ТВ0РИТИ Д-'ЖУ організацію, я- тя
ка враз із захистом культур-

ів Німеччині, але також в Ав-

ше більше усклад
нить становії ще через закрит- , 

нових підприємств. Цим 
підтверджується, що капіталі-

Оце й є та правда, без знаків наведення, яку випадково 
сказала буржуазна преса в забуттю із пересели. Панування, 
гнет, визиск, сваволя оцих всіх Лоутідів і прочих більших і
менших буржуїв, ціла злодійська капіталістична суспільна го- _ „Українська чорна сотня, впоравшись з жидівською репу-сподарка роскривають працюючим масам очі, викликають в г .. , бликою , починає руйнувати Київ. Нема, мовляв, нам, хай-жених невдоволення, заставляють організуватися і боротися за , ’.. , .. . не буде и вам.повалення теперішнього суспільного порядку. Оце и є дійсні :, . і „-, Î, Київ стоїть на високих горах. В тих горах не певній гли- „причини, чому шириться більшовизм в Канаді. , . Приклад — галицькі трудови-.. 5иш є шар такої глини, яка не пропускає води в землю, І че- 1 , 1Фрі Прес і инші буржуазні газети західної Канади пиня- , „ . ки, що пробували етавати на—, рез те час від часу бувають сповзини гір. Є це природне яви- f - ... _ ,а допомогою кпопепанії v-ли тепер крик за скасованням сенату, який нікого не репрезен- „ _ —стежечку автономії під Поль- дониної им кооперації, >* 1 ше, з яким дуже тяжко боротися. В наслідок великої сніжної ,, . тпиматигь без звязку з побіг-тує і перед ніким не відвічальнии; в якім сидять перестарілі, за- , щею, та Петлюра, котрий зі1 >к> з Гиш|навали минулої зими, яка дала багато води, сталися поважні , ’ 1 . ничмми масами то не fine не-скорузлі реакціонери, з середньовічними поглядами на світ, „ , своїми міністрами й по цей масами, ю ш иуді вс.. .. сповзини цеї весни. Радянська влада кинулася на боротьбу ' ,ика помиткя Адже ття поз-представники великих корпорацій. Є там консервативна біль- час знаходиться на ласкавому 1 1 ” -ІМ л J 1
шість, але є там й ліберали такі, що йдуть рука об руку з кон- ИИУ."' .... „ хлібі польських панів, найбіль- витк> кооперації необхідно й
серватами, бо одні й другі є уділовцями, а то й директорами в ■ країн,ька чорна ютня вхопилася за це, і давай валити ших наших ВОрогів, як під ФаРмграм і робітникам спільно
сіпіарській залізничій компанії і инших корпораціях. і11"111!1. И.ІВ га скидати В1Ш-' на гіьшовиїув. зглядом економічно - соціяль- ““ступати й на арені політич-

. . 1 На фонди чеської буржуазії істнує в Празі Українське ної-іліятьности Бо економічнаМато того "Фрі Гірес ‘ в редакційній статті з 7 липня за- г-і....  п „ ним, так національним.спали тою. г|іі црті , » |х*иишшл иапц j і .шімя м Пресове, дехто каже — псове, Бюро . Воної розіслало до • сила людей поапі залежить від
балакала прямо “по більшовицьки ' ■ 1 - „ - , Виходить, що ми цілком са- ии-,а -1Ю-1СИ пРац| залежить відоалакала прямо по оільшояицьки жовтоблакитних газет “комунікат’ такого змісті мотні' вже й нікого в потітич-ібагатьох чинників: від того,

■•Нони убили ухвали трм.ттГ яро бічні залізниці лінії, бо “невидиме чсрвн„ „ Київі дійшло до педипої катастрофи бері. Дніпра зісу- „их справах нам слухати... А:яке законодавство країни; від
аімвнтсльгіїїо хотіло, щоб нони «х >били нхвея нл кількасот метрів. Киькзсог будинків, а між ними і славний мона- ..Л1И Тяи тп і/РПптіиитйп Пп- того. ЧИ ВИЩІ Урядовці НЄ О-

КанадіВськіВ Яашоиальи.» залониц, -усюьс. робити перешкоди у ас,- збудований Мазепою, теж знесло. Великий парк при березі припалив- 01! «і1, аГти то сво К'Радають держави; а також ,
кий можливий спосіб; тому ухвали Аули убиті ЛІТИКОЮ мусимо ВЗЯТИ ДО CBO- 1 1

■ к шо видио •1НШ “ершкн дере їх рук. Мусимо всі ми розбіра- В1Д того- K0MV ми Доручаємо)
А чорнопреса, з легкої руки' джерзиситської “Свободи”, т11Ся в політичних питаннях, заступати наші інтереси; та

під себе додає ще таке; щоби не бути подібними до в’і того' хто заправляє муні-
пі пальни ми підприємствами й 
т. ин.

Знаючи-ж те все, що полі-

ЧОРНА СОТНЯ РУЙНУЄ КИЇВ, нів: не стало Австрії та злиза
ло й батюшку царя. Тут фа-1|,их 1 професійних інтересів 
ховці від політики вже не мо- подей "Раці' дбала"6и « “P0 
жуть зорієнтуватися. Довго (економічну силу фармера, що; 
дурять нас і врешті-решт при-!3'кожним роком усе більше й
стають до польського табору.і®'льше убожіє.

Коли наші фармері думають 
утриматись економічно тільки

стична система нездатна роз
низати справу репарацій та 
безробіття.

Ці всі факти дають підставу 
кореспондентові “Юманіте” в 

і Берліні вважати, що зріст крі- I зи в Німеччині в найближчий 
час набуде величезних розмі
рів.

На Німеччіліу насувається 
мова революційна хвиля на- „ 
стільки значна, шо справа мо
же кінчитися вибухом горо- 
жанської війни

О

ВАЖНЕ! - ВАЖНЕ!
Про яке це “невидиме правительство заговорила “Фрі 

Прес"? Та про те-ж саме, іцо й комуністи говорять: про сіпі- 
арську залізничу компанію і прочі великі капіталістичні корпо
рації. Про це правительство ми власне й писали в нашім ча
сописі, два числа тому назад.

Збільшовичилась “Фрі Прес”, чи що? Зовсім ні. Вона 
вірна слуга буржуазії. Вона й надалі буде нас лаяти за те, що 
ми будемо боротися проти того “невидимого правительства” 
і буде закликати владу до репресій проти комуністів, за бо
ротьбу проти цего зла, яке вона самісінька тепер пятнує.і 
Вона на далі буде обороняти цей саміський порядок, який вона 
тепер ганить. Вона на далі буде видумувати історії про біль
шовицьку небезпеку в українських робітничих діточих шкодах. . . ...._ _ . побратимів, які масово йдуть на » країні за радянською вла-

Тепер „ припекло, бо рішення сенату вдарило й по ттере-1дою які 3 закордон>. П0ВерТають назад на Україну, плюнувши ський робітник чи фармер був 
сах тої буржуазної групи, яку вона заступає. Тому сердиться на юші скавудіння безсилий допомагати комусь
і з дуру місцями правду Каже. А.іе це не значить, що вона ви- п нами лежать радянські київські і харківські газети 3 воюючих, одначе й канадій-
ступає в оборон, фармер,в , робітників. їм вона не служила . \ „0 19 червня 8К.ЛІОЧНО ; ані иова в них про видуману вами ський Українець мусів зазнати
не буде служити. Вони можуть числити завжди -плюси на «о- , мшим жовти1| б “катастрофу”. ' терору: адже наша робітнича ------------------- ------------------ -

Що до самих сповзин і боротьби з ними, то в київському пРеса в *^анад* в час‘ СВІТОВОЇ и ви воРог своїм приятелям.
“Більшовику” з 11. червня читаємо: війни була розгромлена. Зна- \ Коли ні, то чому не постара-

чить — та чума перекинулась єтеся, аби всі. ваші приятелі 
“Комісія обслідування сповзин розглядала й ухвалила проекти удоскона- j за океани> ' ' читали “Укр. Роб. ВІСТИ”?' Ви

лення дренажної системи Володимиреької гори. В цю систему включається — . __ - . ґ. ........... ..*14........
В гора, ва .. . знаходвтьс. Анхрігосьхий собор. , метою збереженв. цього Та МИН>Л0 ДЄСЯ>Ь J0K1B. ЯК зробите ЇМ приятельську^ри- 
історичного сзмгтнива. Ухвалено продовжувати штольню у бік собору й о- роспочалась війна. Давненько слугу, як зробите їх перелила г- 
хопнти його. Полишили дренажну роботу Вододкмнрсьхої горя би, Мяхай- й закінчено ніби то війну, але j чиками “У.P B.”

Повідомляється всі дра
матичні гуртки і товарис
тва, що відділ Стов. Укр. 
Роб. Дім в Вінніпегу мае 
на продаж ограничену 
скількість примірників 
славної романтичної дра
ми М. Старицького з жит
тя карпатських гуцулів в 
5-ох діях і 7-ох відслонах 
зі співами і танцями п. н.

“Кілька років злочинного господарювання більшовиків, пивної Ладіяль- череди, 
мости, привели до руїни Київа. Ми бачимо, що Київ, окраса України, іде до 
повної руїни; доми валяться ; гори сповзають, Дніпро висихає і т. д. Ні, це фармері, ЩО відірвані океана- 
мс природне нещастя, а наслідок большевицької господарки на Україні".

Українські робітники та

ми від старого краю, не в мен- т|,чна мРаі1я вимагає знання-
Оттакої струже жовтоблакить! Одні в Празі зсувають в шій МІР* потребують активної ^в‘ля)’ РВВ'™,К М :* TId.

Київі по “киькасот будинків” нараз геть десь аж по памятник участи в політичних справах. ■ б .
Впгяяня ікниіікк’ПГП я invri з Дмг'пики fiauvTK аV “юми Адже НеДОЛЯ И М\КИ старого *KÏÜZIÜiK ГГ«",61,№ «Р.» жить» . »... « L.-

He Дніпро, але мізок ваш, панове, висихає. Висихає з канцям Канади. Ось вам при- політияно клясової та
[безсилля заподіяти щось радянській владі, зі злости на своїх ^ щ<> канадій.!економічно, сили. А все воно “ЮРКО ДОВБУШ”

внутрі буде й найкраща допо
мога старому краєві. Ціна одного примірника

50 центів.
Для товариств 5 примір

ників за $2.00. Для кни
гарень 25% олусту.

Проситься замовлення 
слати на слідуючу адресу:
Ukr. Labor Temple Branch

Марко Луцкевич. 
1924 р, 16. VI Харків

ю власну пресу.
Але правда останеться таки правдою, що не тому є капіта

лістичні кроаопійці і гнобителі та погано трудовим масам жи
веться, що істнують робітничі і фармерські організації б ши
риться більшовизм, але тому трудові маси організуються і ши
риться більшовизм, що їм погано живеться, бо в теперішньо
му ладі їх гноблять і визискують капіталісти.

I Cor. Pritchard A McGregor, 
Winnipeg, Man.
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Чим менше дістане фармер 

за продукти а робітник за пра- 
Як у тім сторі не було-бн цю у майні, тим менше може

він один з другим купити. Ро
бітник. маючи меншу платню, 
не годен купити тільки мяса і 
муки, а фермер знов діставши 
малу ціну, не може купувати 
виробів фабричних Фабрика, 
не маючи збуту (маркету), 
звільняє від праці робітників, 
замикає двері фабрики, або 
пропонує робітникам нищу 
плату. Ці не в силі внжмтн, ви
ходять на страйк. А в наслідку 
безробіття, холод, голод, а то 
і смерть.

Знов у фермера х ні голоду 
такого нема, за те він попадає 
в довги, його обкладають так
сами, його з'їдають проценти,

А все через те, що ми е ті 
нерозумні клерки, які бігають, 
заламують руки, чіхрають во
лосся. просять, плачуть 
цісць взяти те, що їм потрібне.

Такі часи крізн все обдумані 
заздалегідь неробами і від я- 
кнх 60 літ вони повторяються 
з часта у всіх більше економіч 
цо розвинених краях. Тепе
рішня крі і теж викликана не- • 
робами, умисне і як іії не по
ложимо кінця, то буде нам кі
нець, бо ледви котрий та
ку “біду" витримає довго.

Із такої халепи ніхто нас не 
вирве, як ми самі не вирвемо
ся. Мусимо на гвалт, на алярм, 
організуватися, освідимлятися 
і приготовлятися до дня бо
ротьби з неробами.

В кожній околиці, де є лише 
свідоміший фармер, тре

ба зорганізувати насамперед 
комітет до поширення своєї 
літератури, газети, книжок на 
тему економічно - політичну. 
Треба добирати членів пові
домлених читанням. В першій 
мірі читати фермерську сто
рінку “У.Р.В." Читати цілі ві
сти, читати “Робітницю", ши
рити. знання між собою L,свої
ми жінками.

Щодо ліцитацій, то не думай 
мо, що як не маємо особистих 
довгій, то вже ми пани. На
ша земля давно заморгечова- 
на неробам за воєнні і инші 
довги, зроблені буржуазним у- 
рядом, як домініяльним, про- 
вінціональни’м, так муніціпаль- 
ним і ця наша фарма не" є на
ша. Нашого сусіда ліцнтують 
нині, бо він гірше “пописав
ся", а нас будуть незадовго, бо 
всіх нараз не хотять, аби не 
викликати вовка з ліса. О, во- 

|си). Всім тоді лекше о “гроші" ни хитрі, ПО одному нас бе- 
Порозумійте кожний раз на (паперові), бо їх є більше в РУТЬ- 

кводри паля, фіти і т. д.) —Івсе і запамятайте лучше, як обітуГ^Але тоді ніякий папі- ‘Не чекаймо аж на ‘‘завтра", 
все те він забрав до себе, об- своє імя, що гроші це є мірило рець не йартує в золоті бата- Робім щось нині: організуй-

очі завертають, немов би в хопив руками і тримає, лише вартости. то і банкирі кажуть: “О, ми мося! Сходімся, обговорюймо
своїй безрадности очікуніть від часу до часу “змйлосер- Як не можна обійтися у на- мусимо вицофати з обігу по- ріжні справи, засновуймо від-

Неграмотність це зло, з яким треба боротися на кожному з того одного кутка спасення литься", як котрий клерк вже тому нинішньому життю без ловину паперовій грошей, а- діли, ради кальних фармерів, бо
кроці і скрізь його викорінювати. Тому З'їзд припоручае мі- Ходіть-же і ви, всі читачі, в аж плаче, той--тоді дасть йому ярда, фунта, чи гальона, так би скількість паперу відлові- завтра може бути за пізно, 
сцсвим шкільним радам подбати й про заснований курсів для уяві, зі мною, розглянемо цей ирд-міру і то за заплату доб- не можна без долара. І дала скількости золота”. , Свідоміший ти є, товаришу,

загадочний куток, на який всірйх грошей. Інакше хоч про-1 “Як нерозумними були-б тії А тому, що золота звичайно!приготовляй других. Учись чо- 
звертають зір і куди всі клер- падай клерку — ярда-міри не клерки, які' позволили-6 “до- є мало, бо його взагалі на сві- гось, щоби ти добре знав, спе
ки раз в раз бігають, йдемо дістанеш. бродіям" забирати середники ті не багато, вицофують бага- ! ціялїзуйся у чімось, бо як
і по дорозі здибуємо клерка Підемо до иншого департа-1 міри ( мірила), так нерозумнії- то паперів з обігу, себ-то не ! прийде день, Великий День,

Зваживши перешкоди і тру ти їсти звязані, з висиланням задиханого, нервового і блідо менту, де продають всякі пли- ми є ми, маси працюючих, які хотять щозичати, а колектують І ми мусимо мати знатоків, до 
учеників на курси, що у строюються в Вінніпегу, і яких не мо- і о, .який біжить напроти нас і ни: вино, оцет, нафту і т. д. І дозволяємо баикирам-плюто- .старе. Тим вони спричиняють! ведення і керування собою і
жуть користати ті товариші з Алберти і Брітіш Коломбіі, що вимахує чимось в руках так тут та сама історія: ,Є досить кратам забирати гроші та ще брак грошей, а брак грошей ; своєю країною,
могли-б з них користати, коли-б такі відбувалися в ближчому втішно, немов би сотку дола- тих усяких плинів'по бочках, й платимо від них процент

ітенках, фляшках і кітлах, ли-

>
: ше міряти нема чим, бо в ку- ; клерки із плачем в очах, аби 
точку ииший пузач присів усі j позичили, 
міри-кварти, пайнтн і Т. д.

ЙДІМО в третнй відділ, де можливим переводити обміну 
! продають все на вагу, як вугіл- 1 товарів (наших бізнесових 
ля. залізо, муку, цукор і т. д. і трансакцій, кажеться по вче- 
знов та сама кумедія: товар є, йому) без середник» міряння, 
покупці є, клерки є, але нема так у нашому життю, як наро- 
фунтів (тягарців з заліза на д.ь не є можливим переводити 
один фунт, ' 5, 10 і т. д >, бо нічого без грошей — без до- 
знов в кутку якийсь “добро- статечної скількости грошей, 
дій" присів усі ті тягарці, яки- Наше економічне життя є

так поділене На департаменти, 
В цілім цім будинку таке ça- як тон crop, В кожній такій 

ме безголовя і' там, де прода- ділянці є потреба переводити 
ють і у Відділі, де купують ріжні діла (трансакції), як 
нема достаточної скількости приміром: аби у рільництві
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ЩО СКАЗАВ РОНТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ З'ЇЗД | 
І СПРАВІ ФАРИЕРСЬКОГО ОРГАНУ,

ми позначається вагаЗ'їзд постановляє у строїти в Едмонтоні курс для підготов- 
лення учителів до українських робітничих та фармерських 
шкіл і учителів-лекторів, але тільки тоді, як що такий курс не 
відбудеться цего року в Вінніпегу. Такий- ку рс мав-би відбу
тися тоді, коли на нього зголоситься не менше, чим 25 курсан-

. Він мав-би початися І. марта 1925 Р. і тревати чотири.до ДОВАИНИ’ Н1 М1Р поємнастн перевести ці трансакції, ми му
симо мати певну скількість

J

» Ца робітничо-фармерськім з'їзді Тов. У.Р.ФД. в Едмонтоні 7ІВ 
широко обговорювалася справа фермерського органу. Підяо-,Ш!Сть м|сяшв
снлося всякі думки і пропозиції в пресовій комісії і остаточно j зіз звертається до Центрального Екзекутивного Коміте 
тая ж комісія вирішила,-що видавання окремого фармерського ту_ аби Той бодай 4actHHHO допоміг матеріально втримати учи
органу на разі неможливо здійснити; що перше треба здобути телів> що ма-1и.б вчити на ub0MV курсі, як що тфінй буде здій- де е все- а нгма середників цілого рільництва,
для “Українських Робітничих Вістей” найменше дві до три ти- „нений с цего курсу з’їзд полишає в руках Провінці- МІРН? Правда, що ви наавалн-б N иншій ділянці нашого е-
сячі передплатників серед фармерів, а тоді вже й можна малеє- „кального Екзекутивного Комітету це Д0*,0,< божевільних, ні? Ви ' кономічното • життя. /Приміром
но вндфвцти окремий фармерськнй орган. сказалн-б, що і ті покупці, які \ гірництві (копальнях), теж

В тому змисді виготовила пресоїіа комісія резолюцію, яку БІБЛІОТЕКИ ПО ФІЛІЯХ, ВІДДІЛАХ 1,ТОВАРИСТВАХ. стоять перед столами і чека- ; потреба певної скількости гро
з'їзд ше обширно обговорював, а відтак П одобрив. Резолю- ; 
цію цю подаємо за протоколом з’їзду.

РЕЗОЛЮЦІЯ ВІДНОСНО ФАРМЕРСЬКОГО ОРГАНУ.

ні мір ваги
Тепер, любенькі, запитаю я грошей до зміряння вартости 

вас, як ви назвалн-б цей штор, всіх продуктів і запотребовань

за-

З'їзд закликає всі Філії, Відлий і Товариства, щоб вони “ть терпеливо 
дбали про бібліотеки, збагачували їх цікавими і потрібними "ЛІДІ залихані червові клерки, сакцій, себто до зміряння вар- 
для робітників і фармерів книжками, та щоб дбали також про які 1,033 т' столи бігають -- є тости майнерськнх продуктів
те, аби їхнє членство ці книжки читало. Кожна Філія, кожний ваРяти- шо позволяють кіль- і їх запотребовань.

З'їзд уважає за бажане змінити назву часопису “Україн-1 Відділ і кожне Товариство повинні бодай раз в місяць уряджу- ком “Добродіям захопити і самім рільництві за остан-
вати спільне читання і дискусії. 1 " ' ПРИС,СТИ чинники так важні > ній рік було "около 3 біліони

шторі, як мірила довжини, по- ріжних трансакцій, як пере-
єму, ваги і т. д. Я певний, шо продаж збіжжа, перевіз збіжа,
ви так скажете. Ше і додасьте: змелення збіжжа на муку, вн-
Гей, мой, як би я так був тим молочення і т. д. 
клерком, то замісць бігати і Тнмчасом у цілій Канаді всіх 
просити якогось неробу о,Ярд. грошей, якими є потрібно пе-
гальон чи фунт, якбим го мах- реводити ці всі трансакції, є
ну в по потилиці, то би його несповна :і, біліона, кажуть
всі свічки освітили. Бо ніби знатоки.

годинами і ті шем до переведення всіх гран

ські Робітничі Вісти" на “Українські Робітничо-Фармерські 
Вісти", або видавати при цс му нашому часописові окремий 
фермерський часопис, наприклад “Українські Фармерські Ві
сти", або фермерський журнал, але визнає, що здійснити котру 
небудь з цих пропозицій зараз неможливо, через слідуючі при
чини: зміна цаІ№и,‘'Укр. Роб. Вістей” на “Укр. Робітничо-Фар
мерські Вісти" і подавання в них початкового теоретичного 
і взагалі легкого та приступного матеріалу, зробило-б часопис 
менше цікавим для організованих промислових робітників, які Представте собі, товариші 
поступили більше вперед, 'а які головно тепер підтримують читачі, величезний будинок, 
“У.Р.В."; для них явилася-6 потреба видавати ииший орган, гак за великий, як Ітон стор на 
Видавати окремий фармерськнй часопис або журнал зараз та- Портедж вулиці у Вінніпегу 
кож неможливо, бо ше нема достаточно фармерських перед-1 Представте собі

тім будинку-сторі цілі купи _,і 
Тому з’їзд постановляє звернутися до часопису “Укр. Роб. стирти найріжнородиіших то- 

Вісти", шоб він дальше помішував фармерську сторінку, якою варів.
фермері дуже зацікавлені, та щоб по можности поширив її на Представте собі, що у тім 
дві стороні, аби давав її два рази в тиждень. Всіх же фармерів величезнім сторі не лише ку- 
з'їзд закликає приєднувати “У.Р.В." як найбільше передплат- пуіоть, але і продають, 
ннків та докладати всіх сил, щоб до слідуючого загального

МОЄ СЛОВО ДО ТРУДЯЩИХ ФАРМЕРІВ,г

Спитаймо: що ти там в ру 
ках маєш і чому такий втіш 
ний?

XIII

Дістав, дістав, на решті 
дістав! — кричить він нам і ма- потрібні людям 
хає над-нашими.головами тон 
ким, плескатим, гладко внегру 
ганим патиком довжини 36 па

він яке має право забирати Тай на тих три чверті! роз- 
і річи. Тепер сівся пузатий банкир-плюто-

ходім і берім кожний в руку крат. 
дзеркало, найбільше, яке в ха
ті є. Не питайте, що жінка бу-

-Lдальше у одинЯк раз так, як у тому сторі 
Чому воно так?

платників, шо його -вповні піддержували-б

лі в. які на цьому патикові на- Тому, шо ми у своїм незнан- 
I строїшся. Бери дзеркало і ди- ню, несвідомости 

— Ага, та-ж це ярд, міра виси в него. Добре дивися. Ну, неробам забрати право випу- 
каже один з нас, не бачиш? Не пізйаеш

де сміятися, що до нншої
карбовані позволили

довжини, 
здається, Фармер Нетяга

того:ску грошей на їх власне імя. 
клерка блідого, виснаженого, отже імя приватне. Ми повин- 

— Аякже, справді ярд, се- ; змарнілого, невиспаного, нер- ні були затримати те право 
і уважайте добре: бачи- радник міряння матерії на яр- вового? Не пізнаєш себе? |для себе самих, для маси пра-

відповідає Куркуленко 
— Так шо-ж з того? — пи

А тепер ходіть в уяві зі 
мноюз'їзду Тов. У.Р.-Ф.Д. було що найменше дві до три тисячі фар

мерських передплатників. Коли це число фермерських'перед- те ось на першім поверсі є два -ДІІ
платників до того' часу буде зібране, то цей з’їзд звертається великі відділи? В однім купу- 
до загального з'їзду Тов. У.Р.-Ф.Д., щоб той взяв під розвагу 
і вирішив пропозиції відносно фармерського органу, подані на

Отже слухай
Той стор з усяким добром, шей стільки і тоді, 

то Канада. Ці клерки, то ми, я-! коли потрібно, 
кажу я, фар- Kj все продукуємо. Ці покупці! Банкирі оперли гроші на зо- 

мер Данило Плужак, або як то теж ми, які всеУо потре-,лоті, значить сказали, шо 
Глядіть добре: ось на поли- мене молодші товариші звуть. ! буємо. : грішми- в Канаді с золото, але

і иях і на столах стоси звоів дід Данило. Не бачите, що, ті мірила, на яких сидять рівночасно виробили собі пра- 
Перед сто- у цім сторі діється? Є мате пузаті, то гроші,

Один рій, є покупці, чекають, хотять 
хоче 10 ярдів полотна; другий купити, є клерки, які бігають

цюючих і випускати тих гро- 
скільки іють всячину, а в другім прода- тае Савяк. 

Зайдім вперед туди деють. 
продають.

Якто шо,
вступі це і резолюції.

і
РЕЗОЛЮЦІЇ ПРЕСОВОЇ КОМІСІЇ. і ріжного полотна 

лами повно покупців
а ті пузач і. во замісць золота випускати 

квіти на золото, себ-то папе
рові гроші. Скоро зайде по
треба і о скільки інтерес не
робів цього вимагає, аби ви- 

вартість вся- пустити більше паперових 
квітів на золото ніж є золота в

іто грошеві магнати 
Як ярд, гальон, чи фунт е

З’їзд визнає дуже важним основування і ведення діточит хоче 5 ярдів вовняної матерії; безрадні, а нема ярдів, аби мі- мірою, так і гріш є мірою (мі-
шкіл так по містах, як і по фармерських кольоніях. Тому по- третій хоче 5 ярдів шевіоту рити ту матерію
ручае всім Філіям, Відділам і Товариствам в Алберті, де ще та- (блю сердж) на убрання — і
кнх діточих шкіл нема, шоб вони негайно подбали про тс, аби так кожний чогось хоче кунн-
такі робітничі і фармерські школи позасновувати. Для того ти. Клерки бігають поза сто- митнім фотелю розсівся пуза-1 Доларом, грішми. запасі, вони випускають і це,
мають бути повибирані місцеві шкільні ради, які повинні цей. лом, розмахують руками, кри- ти„ добродій і всі деревині Фунт міряє вагу, ярд дошки- як я вже переділе писав, нази-
справою з знятися. чать, шкробаються по голові латки-ярди і полотняні крайки- ну, Гальон поем, а долар міряє вається “гут тайм" (добрі ча

В робітничих і фермерських школах треба дбати, шоб по- і все біжать кудись в один ку- Нрди (тейп) і металеві ярди, вартість,
за наукою української мови, музики, співу то-що, виховувати ток, замісць міряти і гіродава- (такі ніг яких є витиснені цалі,
робітничих і фармерських дітей на чесних і свідомих членів ро-, ти матерію 

- бітничо-фармерської трудової кляси

Робітничі І фармерські діючі школи.

рилом) вартости. 
Чим зміряєш 

зо кутка і бачимо, що там на кої річи?
За той час ми в уяві дійшли

Як не біжать у
цей один куток, то все туди

КУРСИ ДЛЯ НЕГРАМОТНИХ.

неграмотних і мати над ними нагляд і контролю.

КУРС ДЛЯ ІІІДГОТОВЛЕННЯ УЧИТЕЛІВ І УЧИТЕЛІВ- 
ЛЕКТОРІВ.

обнижає,рільничі продукти і 
Та. й ще і просимо мов ті працю робітника.

Данили ІІлужак
рів знайшов.місті.

28) ,є чим порятувати. Кол'їі я перед пятьма рока-1 вулиці, а відпочити, доживати літ своїх
ми снувався голодний і недужий та-зайшов до ! они ці —.це ходячий-живий Христос-мученнк та товариства. Але в цьому місті, як казав Я-

нас, тілйки збіраються оснувати таке товари-

М. ІРЧАН. Мілі- світі багато і мають свої часописі, свої книжки

ЗБИРАЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУКАРПАТСЬКА НІЧ знайомого з церкви пола, та пожалівся, що ме- світа, цілого людства 
І не прогнали з фабрики тільки тому, що занеду- Янас скінчив, а Матвій довго не зводив з йо-'ство, бо його ше немає 

жав я, він здвигнув плечима і сказав: — Не моя го легких зар> мянілого обличчя очей. І не 
сила. Шукай роботи, доки не найдеш

М А Христос голосив: “ІТіїстир добрий душу Матвієві новий світ, хоч не дуже зрозумілий, роблений, заспаний і заскорузлий мозок. Пал
евою кладе за вівці. Наймит-же, й хто не па- але про нього до цього часу він не знав. І зга- то довго жив Матвій цілком иншими, проти- 
стир, що не його вівці, бачить вовка йдучого, далися Матвієві ті дні, в яких покидав він рід- лежними поняттями. Тому й дуже тяжко було 

Чому не сказали вони, шо римські папи, які та її кидає вівці, та й утікає; а вовк хапає їх' і них своїх, хату, село, край. Тоді мріяв він про йому зрозуміти все, як слід.» Найкраще зрозу- 
зеуться святими вітцямя, жили так, як останні розсипає вівці "***).
роспустники-дармоїди? Чому не сказали вони, І хіба це не правда? Врвки — це ті, шо окра- та недосяжне для нього це щастя 
що римський папа Григорій дванзйцятий був дають нашу працю і коли хапають нас ті вов- десятий рік працює, живе по собачому і що ників, на малу, гірким потом запрацьовану 
пяннцею, людиною брудною, яка мала гидку ки, то “пастирі" наші мовчать, вчать коритися має? Кількасот доларів? А фабрикант на од- платню. Але тяжко було порвати Матвієві

звязки з поняттям про бога, Христа почав він 
Шість літ гірко працював Матвій і той бід- більше поважати та цінити, як колись. Бувало 

ксандер шестий були найгидкішнмн злочинця- а вони — не пастирі, а торговці. Чи чули ви, ний заробіток вкрав йому лихий чоловік. Чо- ' він думав, що Христос маленький, бо він тільки 
ми людського роду? А, історія записала все,,щоби хтось з них за нашого сірого брата душу му саме в нього вкрав? Він-же чесно запрацю- син божий і робить це, що скаже батько. А те- 
Папа Іван не тільки торгував ріжними "святи- віддав? Христос вмер сміло за свої слова і за | вав ті гроші, він потом обливався шість пов- пер, як довідався, що трім стягає в землю ме-

них літ, спини не розгинав.. Чи бачив бот йо- талева шпичка, то мимоволі висунув в своїй у- 
Матвію! Як-би сьогодня з'явився отут Хри- ' то торе? Чи бачив того злодія, шо сягав ру- яві на перше місце Христа, бо він проповідував 

і невинних дівчат та цілком не вірив в царство СТ0Сі той давНій тесля з Назарету і голосив,сво- кою по його кервавицю? І чому не остеріг йо- справедливість, бороту бідних і засудили та І 
небесне, в загробне життя. Як-же бот стерпів ю то будьте певні, що за 24 годині опи-{го, Матвія Ш а вал у, що молився йому і в день і роспяли його багачі. \
це все? j пився-б в тюрмі, як небезпечний бунтівник. 1 не вночі? j Минали місяці, а Матвієві видався якийсь!

Христос не казав платити собі за науку, а роспинали-6 його, бо культура придумала біль- Америка... Матвій вже розуміє тепер її. Не инакший світ. Робота, яку він терпеливо і по
ті, що звуть себе його наслідниками, без гро- ше практичну — електричну машину, яка за бачив багато, але розуміє. Це та країна, де слушно виконував цілими роками, стала тепер

кілька хвилин вбиває *иву людину. скануються люди, як свічки. Де з поту і сліз ненависною. Він тямив все слова Янаса, що ро-
Христос, Матвію, не вмер! Він живе по сьо- дюдий можна ріку пустити. Де щастя є для бітник робить на пана. Та хоч-би й не казав,

годня а імя його__мі л іони працюючих вс,х- тільки не для бідних. Така Америка була то сам Матвій тепер бачить. Як довго і як со-
їх гонять, їх мучать і рослина ють на хресті. Муч * в долинському повіті. вісно працює він, а все таки нічого немає,
чать за слово правди, за домагання справедлн- ' ~ ~ 7~ Згодом росказав Янас Матвієві, відки бе-
вости любовн і рівности Зз цс ' що дишуть 3 цього часу поплили тяжкі дні Матвія ин- руться війни, хто їх викликає і навіщо. Впер* 
ненавистю до багатих, що хотять жити по люд- шим руслом. По давньому працював в шесто- ше довідався Матвій про це, чому забірають 
ськн, а не по собачому. Що за власну працю. м> відділі відливарні біля страшних цебрів і ве- людий до війська і навіщо того війська. Хоч 
за свої мозолі, хотять мати належну заплату, перами та в неділю слухав розмови ткача Яна- не все розумів він, що говорив Янас, ал/ вїдчу- 
іда ходять на старі літа не здихати з голоду на ^ і його товариша. Бін дуже жалів, що не вав, що лихд^на світі багато більше, як він знав

вміє1 читати, а навчити не було кому. Зливу- досі, 
вався дуже, як почув, що таких, як Янас, в в

на одинокий ілюстрований на
уково'- літературний журнал в 
Канаді і Злучених ДержавахПо правді, Матвій не все зрозумів з розмов 

Хотів вірити, що це ткач Янас. Він-же відкрив ткача. Це надто раптово впало на його неви-(Отніідання і.) збірки “Кіювавий бог”.)

“РОБІТНИЦЮ”
(Продовження.) шо виходить кожного 1 і 15 

в місяці.
Участь беруть між иншими 

такі літературні й наукові си
ли: М. Ірчан, М. ТарновськиА, 
В. Коссак, М. Луикевич, Оксана 
Кадлубицька, др. Надія Суров- 
цова, др. М. Сисак, дір. Росг. 
Закдинський, др. нроф. М. Ка- 
чаиюк, Іван Ткачук, Василь Я- 
блунемко, М. Шатульський і ин. 
кореспонденти в усіх країнах 
Квропи.

“Робітниця” друкує дуже при
ступний науковий матеріял з і- 
іюстраціями, цікаві новини з ці
лого світа, лікарські поради І 
має діточу сторінку та весели* 
кутик.

Постійно веде на своїх сто
рінках курс української грама
тики.

щастя і аж тепер, цього дня бачить, яке далеке мів він долю робітника, бо сам ним був. Тепер
Ось він вже дивився він инакше на свою працю, на настав-

і ненаситну любов з власною сестрою? Чому їм, або просто замикають побожно очі, наче ну мінуту більше одержує і — не працює 
не сказали, що папа Іван тринайцятий та Оле- не бачать нічого. Бо ми — дійсно вівці в них,1

ми” річами, але й фальшував їх для грошей, домагання сираведливости 
жив з жінкою свого брата, насилував монахинь

шей не помоляться за ваше спасення.
Христос боронив бідних, а ті, що звуться на- 

едідниками його, помагають багатим закидати 
петлю на шию бідних. Хіба-ж не є вони найми
тами багачів? Хіба не кажуть: “терпіть і будьте 
покірні”, а самі не скоряться вам, як не запла
тите. Церкву продадуть, а своє виберуть. Це 
в Америці звичайна річ.

Ось ви, Матвію, сьогодня стратьте робіну 
і опиніться без цента та зайдіть до того, що 
зве себе Христовим наслідяиком. Чи допомо
же вій вам? Чи порятує в бід»? А в яього-ж|

За добрі відгадки загадок, дає 
журнал нагороди.

Річна передплата тільки Я 56, 
піврічна 80 ц.

"Робітниця” своїм змістом ці
кава і корисна така» для му- 
шин, а не тільки для жениш*. 
Передплату посилайте на таку 
адресу:
ТНЕ WORKINGWOMÀH
Cor Pritchard & McGregor 

Winnipeg, Man.(Дальше буде.)**•» €в. Поана 10: li. 12.
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ”, ВІВТОРОК, 15. ЛИПНЯ 1924. 'Сторона 4. Число 76

шр своєї і)-ішан об- ла".
гра Ви сані

ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК!ФАРМЕРСЬКА СТОРІНКА •ого ржкиати am
показу ват рукою, бо » пере вест

Я* приїде тіий фармер ш Мексм- на шгдіїсш. або фрвпотми, то *о- 
ко. гуосаь, що вимінів йому землю. ж> буде дуже недобре", 
дасть кредитні Коли перевести дослівно слово **ду- 

лШське, то не буде жовта
до лумбер

■РДИ » до стору, де
Знов фармер ні цента не дістає, але гр>шкл і yellow режг і (російський 
буде крутитись безпорадно та сікти словар Васілигва). І на Україні < dopi 
кугурузу да віспу, а чи та кугуруза грушок, вкнх називають “iyjuuuT. А 
виросте, того не знають і самі агей- » мові “дуле" — не "нпо". Дулю ді

став. це значить ніч о не дістав. На 
І Вони, ті агенти, дістають шо мі- Україні дати людині дуло під ніс у-

Кплм ми тмммії пг\п ге- Ааомгоських організацій і же- 1|<рсз довшмЄ іа<* ** нарсшті а?*л' свці (як люде кажуть) по 200 до важаеться образою лише в тім зна-
КОЛИ МИ говоримо про се фармерських організацій І *Є №>. ІоЄ да11> шо .ибулас, «на. а дар» кошгай. ,р,м хонншені. то от- чжню. що цим понижає,ьс. лютні

даиство, то під цсю назвою які мають свої уряди, але шо #е , „,дцю 29. -червня в Нар До
розуміємо і фермерство. А з того? Річ а тім, що провід ш • околнаи Мусілора.
найкращою е третя назва, яка|в ТИХ Організаціях мають ЛГО- Тема дебати була така: Чи інтер- 
ВІД повідала-6 обом лоперед- де замолені, куркулі або таки націоналізм є одиноким наДліпшим флрмері» не підпис уваг* ніяких па- вести Навіть в пісні: "Де ти бродиш 
мим, а це “рільники”.

Рільники належать до кляси Передові організовані робітни-

заходом стального КОМ. В1ДД. СТОВ. У. Р. д. 
І СЕКЦІЇ ЖІНОК-РОБЇТНИЦЬ В ВІННІПЕГУ

---------у строюється

яушгтн іарчі дв на
H8UHE ДЕБІТІ.ЗЛУІА ФАРМЕРІВ З РОБІТНИКАМИ БУДЕ ЗА

ПОРУКИ IX ПЕРЕМОГИ. ЧДебста, буде дебата, гомоніло між тя 
людьми в кількох наших околиці х

)• .І НЕДІЛЯ, ДНЯ 20. ЛИПНЯ Ц. Р.
В МОРС ПЛЕЙС

ВЕЛИКИЙ

же тому ведуть таку кампанію за Але само слово “дуле нічого страш
ки їздом до Мексика. І ’«ого, а шм більше соромншдького не

Також перестерігаю українських означає, на аку-б мову його не пере-

отвегггі наймити визискувачів, я1™1"1*0* А™ яолшшения мгальиого перів тим агентам.' вище не уміють моя доле" співається "Чи на небі
людського життя".- По афірмативній самі прочитати, що там напікано, і крізь Biküi.iiç сучиш дулі білив вам".

___  стороні буди товариші: П. Тересьо і гнати її геть від себе. Як бачимо, Кропненнцькн». щука-
працюючої, ДО кляси яка ки це бачуть І знають. Вони ц |-уМен обидва фармері і околиці Нехай враше українські фармері ючи долі, яка біднякам все сукала ду-
Прожукуе иайкоиечніші СПО- навіть знають, ЩО фармер сам-Ленюк, а по негативній "пан" II. Во- спитаюсь духоборських делегатів, лі (і тепер суче), питав її, чи не ла

на- не ВИЗВОЛИТЬСЯ ЗПІД ОПІКИ ЦИХ свідка, учитель і "пай" І. Богайчув. котрі їздили до Мексика, чому Духо- бралась вона часом з "дулами на не-
нелрошених опікунів. І робіт- ф-фчер. оГаидва з Мусілора. Судія- бори туди не їдуть, а тоді ліана- бо.

ми були: Н. Храпки, О. Лакуста і В ються деши про той иексиканськнй ; А то ще е жарт про “дудю" Суддя
рай. ПІКНІКживчі товари, яка годує

СЄДЄННН МІСТ.
Робітники працюють в фаб- ник хоче допомогти фармеро- 

риках, заводах, копальнях, лі- ві, йдучи »кним на злуку в од- 
сах, на залізницях. Отже ви- |ну організацію, 
робляють все те, в що рільник
одівається, чим обробляє зем- ки починають кричати.
ЛЮ, будує залізниці, якими відстрашують фармера від ро- Він представив ясно, яв капіталісти
рільник везе СВОЇ Продукти на бітника богом І чортом, небом не ,мжають на нашона-тьність, ед- 

г . , каються інтернаціонально і такимринок і пеклом, а нарешті большеви-

Лукасевич. І питає чоловіка в суді, який подав сво- 
Добре було-б, щоб товариші на ' го сусіда в суд за образу чести, 

місцях, при всякій нагоді звертали у- — Чим він тебе образив ?
вагу українським фармерам на тих — Він, прошу пана, дав * мені під
агентів і їх агітацію. ніс дві дулі.

Е. Мартин. — Ти зробив це? — питає суддя

Першим бесідником був т. Тересьо. 
Говорив коротко, але кожне його ре
чення було аргументом, яких не зі- 

ВоЙИ бють і найбільш завзяті шовіністи.
Побачивши це пани і підпан-

На пікніку будуть ріжні несподіванки, смачні перекуски 
І холодні напнтки, забави, перегони, перетягання шну
ром І т. ин. Для танцюючих е велика платформа. До 

танців буде пригравати першорядна орхестра.
Вінніпег, 8. липня, 1924. оскарженого.

— Так — признається той.
— — То маєш заплатити йому за це

2 рублі, по рублеві за дулю.
Чоловік вийняв три рублі і, подаю

чи свому противникови. каже, щоб

. .способом визискують розбиті маси
А МІЖ ТИМИ двома ГОЛОВНИ- змом. Вони дуже не хочуть, працюючих. Так отже і всім працю- 

МИ чинниками, МІЖ ТИМИ тгина- щоб фармер злучився з робіт- ючим нема иншого виходу З теперіш- 
ми праці, е посередники, гала- ником, бо Тоді їм багато нього критичного положення, як ор- 
паси, які нічого не витворю- > рвалося-б. 
иггь самі, а тільки перепроду-; солодко жнеться, а тут хами Др>,ий говорив пан Воєвідка. 
ють те. шо виробив рільник і вже починають організуватися. Говориа *”го- бо гПочав аж Г,х“ 

робітник. І ці посередники так Як це вони сміють?!

ЩО НАМ ПИШУТЬ. ЇДЬТЕ САМІ І КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!
ГОДІ СИДІТИ ДОМА! ДОСИТЬ НАСИДІЛИСЯ ЧЕРЕЗ 

А ТЕПЕР ЛІТО, ТОЖ ВСІ ЇДЬМО 
НА СВІЖЕ ПОВІТРЯ.

Коли переглядаєш дописи читачів „ _ , ж ,
«V о о *• , __ - той дав йому одного рубля здачі. АУ .Р.В. з ріжних місцевостей — з лі- мщо той не мав грошей, то оскарже

ний при судді дав йому ще одну ду
лю і сказав взяти всі три рублі.

Де-Ж пак так ган»зуватися Інтернаціональио. ЦІЛУ ЗИМУ.
сів, майиів, фармів, дописи щирі, чи
сті до наївности, часами “терпкі”, ча
сами улесливі — бачиш у них всю на
болілу, як то кажуть, душу праців- А кореспондент “У.Р.В." з України, 

а саме бувший посол до польського 
і сойму, Марко Л\ цкевич, пише, яй во- 

пояьських

била Персію. Однак цим аргументом 
Визискувачі знають, ШО KO- ( побив сам себе, бо не лише та війна,

ЛИтб незаможні фармері ста- >ле всі війни, які були від того часу 
ЛИ ДО боротьби разом З робіт- \аж до тепсР- були ТІЛЬКИ через те,
НЙХаМИ то порвали-б ТІ ТЄНЄ- ЩО МІЖ во*,ІОЧИМИ Н€ було Інтер- відбулися В ЇХ ОКОЛИЦЯХ. ЧИ про ро-

к . національного порозуміння. Сказав, боту в їх .товариствах. Того сорту до-
та, в яких їх нині тримають ви- що 6І1І нариди ніколн не можу7ь б), писн ВСіСіомаяіДі. сухі, офйгіядь- стер ла“ ™ дулю ,
ЗИСКУВаЧІ. А Самі фармері не 1И з жовтими в союзі, а нарешті сха- ні, до найменшої подробиці подібні а Я* .. И ТаМ не • л°’ наш читач
поборють СВОЇХ визискувачів, пився іа большевиків що, ці вини- одна до другої. широ боІІ“в- ч” ми’ вм1щан,чи » га" ч. 2.
., * „ зеті слово дуля , не переступили гра- ,.тЦе вже показав нам примір шують ю,«л,ген«ію. та й голод , «о- А от ». дописах поодиноких людей, приличиос1и А віи щиро ^ хо. Трек
хоч би в Алберті, де фармері «І» “ Рос" 11 '",и6итих 1 орем 1 н'жлою- „в би, щоб таке зробила робітнича І-

Сказав багато га мало такого було, ністю, звучить наївна щирість, шукай-
щоб хоч відповідало темі дебати. Тре- ня товариської* поради, або й порада 
тим говорив т. Гумен. Цей товариш, самій редакції. А часом дописувач

ЯК ЇХАТИ: — Беріть “Morse Place” стріткару І їдьте не
ні аж до кінця, а там товариші вкажуть місце пікніку.зорганізовані, так поснували 

своє павутиння, що куди ріль
ник, або фабричний робітник 
не повернеться, там жде на не- 
го те павутиння і спіймає в 
свої обійми.

Коли робітник і фармер за
говорили про спільну органі
зацію, щоб разом боротися 
проти цих посередників, про
ти їх визиску, то ці галапасни- 
ки почали кричати на іл'ярм : 
Рятуйте, большевизм ширить-

Я не говорю про дописи від секре- ЛННСЬКІ - посли ходили, догарів ріжних відділів про віча, що
міністрів просити, щоб вони не зами
кали українських церков, а пан міні-

Лей:— ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.
ч. і . 2.214: 

2.174! 
1.864

Мус Джо, Саск.

Оцим подається 
всім Філіям Ґ Відділам Спів 
Укр. Роб.-Фарм. Дім провінції 
Саскечевану, що Пров. Екз. 
Ком. С. У.Р.-Ф.Д. рішив 
ти на днях на організаційну 

З, обТздку організатора. Віримо, 
що наші організації приймуть 
його та поможуть йому 
рально так і фінансово. Як то- 
же повідомляємо всі фармер- 

ь ські і робітничі організації, 
котрі ще не є звнзані зі Стов. 
Укр. Роб-Фрам. Домом, а ба- 

100 іжали-б мати нашого організа- - 
тора в себе, хай напишуть на 
слідуючу адресу: А. Денисюк;- 

3: Н2 , Hiver St.

до відома
Жию:—

мають своє правительство. Ось 
тепер в дистрікті Смоки Лейк 
спродують фермерську землю 
За таксу. І то так якось там

. 834;ч. 2 с її ...
Мусій.є

чи через невідповідне приготування, просто хоче поділитися з 1>едакцієкі
чи через брак відваги говорити на якоюсь радісною вісткою, таки своєю ЮН1ИНИП РУХ В КІЧЕНЕР ÔHT. 
плятформі, не сказав того, що ютів., класною. Инший своїм власним горем.
Почав кількома гумористичними фра- j Таеі дюде не „росять, щоб їх до*- » КіЧенср t 16 юнійних льокалш. |Масдо -крімері ф о. б фунт 
зами на самого себе, відтак згадав писи обовязково містити в газеті і Дехто може подумати, що Тут робіт- 
про французську революцію і засно- навіть
вання Першого, ,гІругого і Третього так х пише: “перечитайте і киньте до коли в тукім місті, що числить 22 тися- 
іитернаціоналів але тільки що згадав, коша". ч‘ населення є аж 16 юній. Але не в
А як те все відбувалось, то публика "Большевиків я не люблю, а Ваша льикалях річ, а в тім. кілько у них чле

нів та яка робота в них ведеться.1 А 
роботи, власне, ніякої не робиться. 1

Четвертий виступив "пан" Богай- А ось фармер зі Смоки Лейк пише: 11е тод** як се1)е-1 місцевої ° інібітниц- Бараболі:—
чук. Говорив понад годину, аж як "Цим ділюся з Вами радісною віст- тва. страшна нужда. Безробіття з кож- ,. ,
побачив, що між публикою занепоко- ’кою, що коли я приїхав з Едмонтону ним лнеч зростає. Сотки робітників • аи:п’ 1 1 ара- І,ЛІ 1111 
ення, а деякі й на двір почали вихо-1 зі з’їзду і сказав, що я том чув і ба- засуджені на повільну іолодову Мука:—
дити, не переварюючи його "фактів", чив, всі присутні фармері годилися з смерть, якщо нічого lie буде зробле
ній сказав: я хіба кінчу. Насамперед, тими ухвалами, які я їм представив ІЮ- шо^ дати Іим робішикам літ ом о- 98 фунтів мішок ...................•
сказав, що сподівався від противнн- в звіті про з’їзд. Є надія, що фармері 1 >■ аб° "Pa4<°- А тимчасом провідники -’ мішки по 49 фунтів ..............
ків, демагогії, але що її не було, ТО|зрозуміють і стануть до спільної бо- місцевих юній нічого собі з цею не 4 мішки по 24 фунти
він тому, не ринен. Під тим словом ’ротьбн з робітниками проти спільно- роблять, вони не пробують організу

вати робітників не тільки політично. х
але й економічно. Вони зачартерували і]. ), т,

ШНИ ПРОДУКТІВ. висла-
Масло:—

ся! спекулянти покрутили, що 
спродують цілу фарму за те, 
що не заплачено $5.00 такси. 
22 фарш мають спродати на
раз. Ця скандальна справа на
брала такого характеру, що 
аж власти наложили “інджон- 
кшен” (заборону) і вона пі
шла в суд. Цікаво, що між ти
ми спекулянтами є також і т. 
зв. “щирі Українці”. Грають 
вони на несвідомости україн
ських фармеріа, на тім, що 
ни не знають англійської мови 
і законів краю.

Тому тії фермерам треба ор
ганізуватися в освітні, еконії-

1 то кричать не тільки самі 
визискувачі, але кричать їхні 
підголоски, дрібненькі Ühbkh, 
за ту кістку, яку деколи діста
нуть з панського стола. Вони 
перестерігають фермерів перед 
робітниками, лякають їх боль- 
шевизмом і кажуть, що робіт
ник є ворог фармера.

Та голос їх якийсь нервовий, 
непевний. Перш всего вони 
свідомі того, що брешуть, а по 
друге вони бачуть, що співді- 
ланую фармера з робітником 
вони не запобіжать. Злука ро
бітників з рільниками щораз 
зближається. Якщо Америка 
в цім ще відстала, то в бага
тьох країнах Европи робітниц
тво і незаможне селянство вже 
бореться плече в плече зі сво
їми -визискувачами. Для при- 
міру хуч би Болгарія.

Але серед селянства органі
заційна праця ускладняється 
тим, що селянство є поділене 
між собою. Між ним є беззе
мельні, середняки і багачі. 
Верх над селянами завжди ма
ють багачі. .1 навіть в селян
ських організаціях як політич
них. так і економічних, вони 
все верховодять.

В-* Канаді також є багато

Яйця:—відповіли. Один никн аж надто Добре зорганізовані, jне жадають як мо-
Екстра, тузін ..........
Фирстс, тузін ........
Секондс. тузін 
Надбиті, тузін ........

.... 23

.... 21

не дізналася. Однак на кінци спро- газета мені подобається" 
мігся на кілька влучних аргументів. , нц

пише дру-;

W., Мийне .law, 
Sa.sk., а ми повідомимо, коли 
може організатор прибути до 

! їх місцевосте.

во-

Сіно;—
він розуміїе "неприличні слова”, тоб- ю вопога". З тов. привітом,

її. е; к. с. у.р.-ф.д.
в Мус Джо.

... 21.061 

... 19.00

... 15.00
. 13.00
. 12.00 
. 22.00 

... 22 00

то міряв кншнх після себе. Бо сам тнмогка, тона ........
себе ґомперсівськими законами і їх Ч. 2. тимотка, тона ..........
не рушиш з місця. Вони стоять гнидою ч. 1. ред тап, тона
колодою на шляху робітництва до ор- ч. 2. ред там, тона ........
типізації. Вони внслуговуються бур- ч. 1. "апленл ", 
жуазії за кістку, яку дістають з Ті сто- "Брен",

А иншіїй пише, навіть не фармер,
мічні і політичні організації. В в'и назва» свиІХ противників фоно- |ІЛС робітник.
освітній організації треба .'РаФами А оце е його факти: чоло- "Дехто хоче, щоб “У.Р.В.” були
ппойти liemiiv шкоту щоб 6v- і“'К Чуе гнет’ але "«P®*»'"1*: Інтерна- дневником. А я не успіваю перечи- 

Р ■ ’ • ціоиал це таке як 6н ви „зігнали до тати того всеї'о, шо вони пишуть три
ти свідомим, щоб знатц З ЯКО- |Купи гуску, свиню, пса і коня; ніж рази „а тиждень. В день в роботі, ве
ГО боку на него насувається у- людей посилають ріжних інтрнгантів. ! мером в товаристві, а того вільного ла' ** охлапи 1 141 горя мало' шо р"' Шортс , тона ... 
дар І як ЙОГО відбити. Такою Між публикою зробилось дві сторо- часу, який лишається, не вистарчає, оиннки *1>хн)1,ь 1 г,,лод\. Але так
організацією для українських іні- ” “‘«нічого не читають Тішились, щоб як слід перечитати все. Вчера не шу’кати внхГГ "вонГфшц

.. що пай уміє так інтернаціоналістів Vcnm нині нілюжив на завтоа а зав- чинакль ш>кати виход> і вони иі іфармерів В Канаді Є Стовари- І . . . . і спів, нині виложив на заві pu. а зав - о підуті. масово в ор-
г ‘ к х, г> r rt, п ! збивати, а ті, котрі розуміють еко- ,ра прийшла нова газета і "стару наил>и ' ’ "д>
ШЄІІНЯ Укр. Роб.-Фарм. Дім. „„иі.иі и. „„„„ і ганізашю. яка йде ПІД проводом Ko-' г . помічні науки, не могли стерпіти і Вже відсуваю, хапаюся за нове і знов
Зорганізувавшись В економш-І почали спирати розяреного бесідника. Іаки ие успіваю. А хиті.їобся перечн- м>містичного інтернашонхту і поведе 
НУ І політичну організацію, |о.днак вже з засади дебати, здержа- гати все

лися. 'Наговорився "пан" тай став і

УВАГА! УВАГА! 
ВЕГРЕВИЛ І ОКОЛИЦЯ!

Старанням Відділу Стов. У. 
І’-Д. в ВоГревн.і, Алта. нідогри- 
ьться II ЧІ'ТІИ']!, дня 17. липня 
ц. р. и Доббі не Галії фарну in:

І су з життя галшц.кої сільської 
бідноти в :і. діях і. Середи

ціни ХУДОБИ.
(За 100 фунтів живої ваги.)

Ьичкн:—робітництво до цілковитого визволу 
, з ярма капіталізму. II. Н.Вибрані .... 

Т. Кольборин. Добрі ..
Середні 
Звичайні ...

.. 6.00 6.50 
- . 5.25 5.75 

4.50 -5.00 
. 4.00-4.25

фармері повинні викинути 
всіх галапасів, злучитися ра
зом з Канадійською Партією

А ось одного нового передплатнії-, 
ка “У.Р.В.” обурює те, що деякі чле
ни організації граірть в карти.

. 'Теть цих шкідників з організації, 
пише він. — Одні других обіграють,

“ДІТИ РЕВОЛЮЦІЇ".нічим не доказав, що не інтернаціо
налізм, але націоналізм є одиноким, 

! що поліпшить людське житій.. На 
Праці і боротися за встанов- кінци позволени ще першому бесГд- 
ЛЄННЯ робітничо - фармерсько- ; ликові 10 мінут говорити і він оєтро

Коністон, Онт,

Дня, 16. червня відбулися кварталь- '
иі.тяк би їх трафив. Той, шо виграє, „j збори т-ва ім. Т. Шевченка в Коні- ; Вибрані

І їде в місто і рослу екає гроші, які лег-с1.он. Збори отворив т. L Перейма, а Добрі ..........
; ко нажив, а той бідний, шо програв

де ата не мала ніякою звязку так свої тяжко запрацьовані центи, му- ство числить 40 членів і за три місяці
амо і між с>ддями. Ііеріїшй т. Храп- сить йти скебувати. Давніше і я був свого ісінунання відбуто 3 загальних о е

ко признав рацію афірмацій сто- „дннм , кар70гр;„в, але коли взявся 9 ЇГмїнктрІійш,,. 1ТДГ

Гандових мітінги, йідограло 1 пред- ^ЄрЄдНі
ЦІОНЛ.ТІЗМ і націоналізм - обидва для ГарвУ** *Ь І0ДІ "ЄР*СІ“ Гра‘ | ставлення, устроїло один концерт* і|На ковсерю У.
ивг„ ... , • ІИ три забаві. Товариство передплачує
ПУТ і ^ сви^Гй пут а до справи ' ТаК слра1іеллнв° «Евгоч'я” а>6а’ У.Р.В" і "Робітницю". При Товари-

^ Я ' ’ 4 справи ми на тої о, що виграв, дописувач жа- стаі icIHVe ДІ70Чі1' іїіГола, до якої вча-
о и не творив. луе того, що програв. Він знає, що щае ,ю„ерІ 20 дітей.

Фінансовий звіт:

Хто хоче побачити ні; дійсно 
галицькі соляні' ні;щоси.ііісь до 
Червоної Армії, хай прийде до 
Доббінс "галі дня 17.
Хто хоче ііобачити на нласні о- 
чн яке життя галицькі соляне 
мають під теперішньою Поль
щею, той певно не пожалуй тру
ду прийти і побачити нужду 
своїх братів, яку вони пережи
вають.

Початок точно о годині 8.30 
вечором. Ціни місць: для лоро 
<Яіих 50 її.; для дітей і г> ц.

По ііредетавленіїю аабава.
Дохід призначений на прес, 

фонд “ÿ.F.H.” і “Робітниці”.

Ялівки на заріз:—

... 5.50—6.00 

. .. 4 00 -5.25
скритикувхів другого "пана".

Що-ж до висліду, то так я* сама
го правительства.

.пиши.Приятель. переводив т. М. Пелехатий. Товари-
Корови на заріз:—

4.00—4.50 
3.00-3.75 
3.00-3.75 
1 00-2.25

Добріроні, а инші два нікому нічого не 
признали. Другий сказав, що інтерна-ВСЕУШІНСЬШ З'ЇЗД НЕЗА

МІЖНЬОГО СЕЛЯНСТВІ.
БУЦЕНКО ПРО РОБОТУ 

НА СЕЛІ.
до читання книжок і напхав дечого

На пленумі Ґубвиконкому 
Київщини виступив з докладом 
секретар В.У.Ц.В.К. т. Буц’ен- 
ко, який сказав, що праця ко
мітетів незаможніх селян по-

Бугаї:—. з

В Харкоі в театрі ім. Т. Шев
ченка розпочався 25. червня 
четвертий всеукраїнський з'їзд 

селянства. На

Добрі
Звичайні

2.50- 3.00
1.50— 2.00Присутний. картограйство річ дуже погані,'бо на

іj досвіді сам переконався, і одночасно 
жалує того, що програв. А той. що 
програв сідав грати, щоб виграти, 

j а не щоб програти. Отже обоє ря- 
ібоє. Обох треба, як 
"за хвіст та на сонце” з організації. 
А може вони ще нові члени? А може 
їх можна ше навчити, опямятаїи, “на
пхати в їх гарбуз" свідомости, так 
як її напхав дописувач у свій? Треба

Воли: —... *378.00 
........ '2-32-97

Приходу .... 
Розходу ....незаможнього 

з’їзд прибуло 800 делегатів 
ріжних сторін України.

ПЕРЕСТОРОГА.винна набирати все більш го
сподарсько-державного харак
теру і

Добрі .. .„. :
Середні ........
:ієичайні .. л

3.00—3.50 
2.25-2.75 
1.50-2.00

І .... $145.05 
Т. Ягода, секр.

Остае в касікаже т. Роленко,незаможники повинні Дорога Редакціє!
На програмі дня — доклад брати участь у всіх громад- j Прошу надрукувати цю пересторо- 

народнього комісара освіти т. |сьКих кампаніях. |г>’ до українських фармерів з окоди-
Затонського про міжнародній Кажучи про інтелігенцію т. ці Кемсек' Нсрнгін- Кен°Ра' ИоР«- 
і внутр,шн,й стан; Аомдад т. Буценко між вищим згадав кДрГ^аГ
Домбаля, голови Міжнарод- проф. Грушевського, 3 ЯКИМ ють українських фармерів до виїзду .випробувати всі шляхи, треба бороги-
НЬОЇ Селянської Ради про все- BLH мав розмову," підчас якої в Мексико. Ця зграя в минулому році ся 3 тим 310М' тРе6а переконати ти-

Гр\шевський ВИЯВИВ повела широку агітацію між Духо- г0 Робітника, дати йому час, нагоду і
сильне бажання ппапювати г>°Ра1,и' хотрі збираються їхати до А *оли випробувано ш средства і несильне бажання працювати радянськнІ „ Т1_1ЬК(, помогло, то - "за хвіст , на сонце

А ще один товариш пише:
“Прочитав я як Фармер-Нетяга чи- 1 2 нортерн

Ч. 3. нортерн ........
рилася, потім плакала, що він читає ^ ** .............*..........
дітям, не почекавши поки вона пос>- ^ ?..............................
ду помиє, бо й вона хоче слухати. ^ .........................

.... ж А то де така жінка взялася? У меневали дуже поганий звіт, так що тіль- Пожива. , не так. У мене до сварки — то, жін- 1ко два фармері да.ін себе обдурити. . / Ч 1 “дурумж _ * ка, а до читання — краще й не по- "
а всі инші закинули мрио про виїзд казуй Ч. 1. "тоф" ..........

Ч. 2. "тоф" ............

Бички “Стакере**:—
ПОШУКУЄМО учителя до навчання 

української мови в Діточій Школі. 
Бажаємо, щоб учитель знав теорію 
музики, міг учити дітей співу і 
на мандолінах, провадити хор доро
слих і вести курс для дорослих. Звер
татися на адресу;. *

Geo. Rubanetz
Р. О. Box 1254,

Тітшіпн, Ont.

ТОРГОВЕЛЬНІ ЦІНИ 
У ВІННІПЕГУ.

3.25- 4.00
2.25— 3.00

Vі риТелиці “Стакере":—

Вибрані ... 
Добрі ........

.... 3.00—3.75 

.... 2.00—2.75
Понеділок, 12. липня 1924.

світний селянський союз; до- „роф. 
кдад народнього комісара зе-

P,,»..™ ...«.P. фі.исі.и. л *7 • “„-Г’м,™”
про податки, доклад командх ; ----------- 'агенти усний настиько, шо Духобо-
ючого військами 5 країни і [mTr,Rr. и ™мт|: R| І™ два 1ШИ посмали делегатів до
Криму про червону армію I l|WI 1 -У *іи I CWII ЗА оі- Мексика і обидва рази делегати да-
повітряну фльоту; Звіт цен- ; ДОЗВОЮ 66.
трального комітету незамож:- ; д0 Полтави на курси по під- 
нього селянства.

Пшениця:
Телята:—

Ч. 1. нортерн 1-32
1.29 Вибрані ........
1.24 Добрі ............
1.20 Звичайні

.. 6.00—7.00 
4.00-5.00 

.. 2.00-3.00

(79)
тав журнал своїм дітям, а жінка сва-

ПОВ1ДОМЛЯЮ всіх зацікавлених 
українських робітників в Вінніпегу, 
що я відкрив новий ресторан п. ч. 
641 Мейн стріт. Моя довголітня прак
тика в веденню кухні на старокрае- 
вий і тутешній лад, смачні потрави 

умірковані ціни певно вдоволять всіх-. 
Мій новий ресторан е на Мейн стріті 
близько Логен евию під назвою 

M. II. Cafe, 641 Main St.
М. Гаврисишин.

Бички на годів-ія:

1.32 Вибрані 
.90 Добрі .

.. 5.00 -5.50 
... 3.75-4.75

Вівці і ягняті:—»
вишенню кваліфікації вчитель- ДО Мексика. 

Екзекутивний Комітет Това- ства з’їдалося з цілої губернії
рмства Український Робітниче- около 300 чоловік.
Фермерський Дім в Канаді пе-

25 Добрі вівці .............
Звичайні вівці 
Добрі ягнята ........

.48 S» Звичайні ягнята ............... 7.00— 9.00

.464
44%
.43% “Селектед бейкон
.39% fрубі. гладкі ....

Тяжкі .......... ..........
Дуже тяжкі ..

% Шал гоге" .........
ДсгКГ "фідере"
Худі .......................

Ч Льохи ..................
Кнурі ...............

.. 6.00— 7.00 
. 4.00 - 5.00 
. 10.00-12.00

А один фармер предкладас про- 
Отже ті агенти, побачивши, що з сто бизнесову справу:

Духоборами не вдасться їм звари- "Товаришу Редактор!
Привітали курсантів партій- ™ каш*' *»«Р«вели свою діяльність 

НІ, радянські, професійні орга- “ УЧМЇНСЬЮІІ фармер». Я недавно купці дають малу ціну. Спитайте там
нізації, червоноармійц, і за- о^н’то^^'юххіІ5'1^’"-Р Г°Ж У. МІПІ "° Ч°“У Ф>НТ ,UOвИИ,, Я,Ш° ц І П°ЖИ8а

г * один тов. з відділу' Стов. У.Р.Д. ка- дороще чим тут, то я ялівки заріжу, " 2
ступниК народного комісара зали, що ті агенти дуже сильно те- вишлю Вам мясо, а Ви продасьте, а “Реджектед"
ОСВІТИ РяПО, ЯКИЙ Прибув З «P взялися до переманювання )*кра- може закуплять товариші робітники".

їмськмх фармерів. Отже я на шпаль- Справа, як бачите, чисто економіч-
тах робітничо-фармерського часопису на.
хочу дати інформацію, що дістанутьднди приєднатись до декляра- , гш ^ 1НІ, -м

ті Харківської радянської ін- обішють ті 
тедігенції.

Оеес:—

У мене е на продаж дві ялівки. По- Ч. 2. С. В. ....
Ч. 3. с. в........

Безрога:—ресяаа через радянського пред
ставника ■ Монтреалі всеукра
їнському ЧеТЯерТ 
незаможнього сел

ЯК ЗМІНЯТИ АДРЕСУ.
Коли переїздите з одної мігцевоети 

650 яо другої або переноситеся з одного 
5.75 помешкання до другого, то не забужь- 
6.60 те повідомити зараз 
6.60 цЬо, аби змінила Нашу адресу. При 
175 цім не вистарчить волати тільки 
5.75 еу. але коням потрібно подати і ста- 
2 25 ру Вашу адресу.

пожива 1STJM,
7.25гону з’їздові 

янства привіт 
•U і неня українського органі
зованого фермерства І робіт
ництва Канади.

Ячмінь:
Харкова.

Курси-з’їзд тут же ухва- ч. с в. ... 
ч. с. в .
"Реджектед”

У ДДміністра-
А ше один нам пише таке:
“Товаришу Редакіор!

агенти. Фармер, котрий Я прочитав в 60. числі “У.Р.В.” в Пожива .... 
; охде па уджу гаї агентів, дістане кореспондещіїї з України слово “ду- "Трек" .........
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